
Комплексний звіт  

кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного бізнесу 

за підсумками наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності  

за 2024 рік 

1. Інформація з виконання науково-дослідної роботи на кафедрі за 

2024 рік. 
  1.1. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконуються 

на кафедрах у межах робочого часу НПП 

 
№ 

з/п 

Назва теми НДР, кафедра, 

науковий керівник 

Термін виконання 
Результати, значущість 

початок кінець 

1 «Економічні дослідження у 

контексті сучасного 

наукового виміру»  

Кафедра економіки та 

готельно-ресторанного 

бізнесу 

Науковий керівник – 

д.екон.н., проф.  

ID 11012 

(Державний реєстраційний 

номер: 0120U101398) 

2020 2025 1. Участь у конференціях, 

семінарах, форумах 

регіональних, всеукраїнських, 

міжнародних рівнів за 

напрямками досліджень НПП 

кафедри.  

2. Написання та публікація 

наукових статтей НПП 

кафедри у виданнях, що 

індексуються у 

науковометричних базах 

даних Scopus, WOS. 

3. Проведення ІІІ 

Міжнародної науково-

практичної конференції 

«Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного наукового 

виміру». 

4. Проведення Всеукраїнської 

науково-практичної 

конференції «Забезпечення 

сталого розвитку економіки 

України в повоєнний період» 

 

Актуальність роботи. Для пізнання економічних явищ і процесів 

проводяться наукові дослідження, які являють собою вивчення за допомогою 

певних методів з метою раціональної оптимізації цілеспрямованої діяльності 

людей у матеріальному виробництві. Економічне дослідження передбачає 

вибір його напрямку, формування цілей, гіпотези, складання програми, 

нагромадження фактів, приведення їх у певний порядок, сталі теоретичні 

узагальнення, перевірку теоретичних висновків, розробку заходів з 

використанням їх на практиці. Саме у своїй органічній єдності ці складові є 

заключним циклом економічного дослідження. 

Характерною особливістю проведення науково-економічних 

досліджень у контексті сучасного наукового виміру є те, що вивчення 
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соціально-економічних процесів здійснюється через аналіз людської 

діяльності, або її результатів, а також через виявлення інтересів та потреб 

людини. Тому за своєю гносеологічною структурою таке емпіричне 

дослідження є особливим типом суб’єктивно-об’єктивних відносин, де 

джерелом первинної інформації завжди виступають документи про 

діяльність  та результати роботи. У межах цієї наукової процедури 

використовуються спеціальні наукові методи збирання інформації 

(опитування, аналіз документів, спостереження, експеримент та ін.), а також 

застосовуються спеціальні наукові технології, зокрема, організація вибірки, 

визначення системи показників, техніка обробки і аналізу інформації. 

Об’єкт дослідження –  інноваційні механізми економічних процесів у 

контексті сучасного наукового виміру. 

Предмет дослідження – закономірності формування та трансформації 

механізмів регулювання економічними процесами. 

Мета полягає у розробці теоретико-методологічних положень та 

практичних рекомендацій спрямованих на формування та трансформацію 

механізмів управління в економіці у контексті сучасного наукового виміру.  

У процесі проведення науково-економічних досліджень, вирішуються 

наступні завдання: 

 аналіз соціально-економічної реальності (вивчення особливості 

управління бюджету часу, опитування громадської думки, напрям діяльності, 

організація); 

 обґрунтування суперечностей або особливостей функціонування 

соціальних спільнот чи економічних процесів (соціальних конфліктів, 

безробіття, плинності кадрів, напруженості відносин у трудовому колективі); 

  прогнозування тенденцій розвитку (зміна у ставленні до праці, у 

формуванні соціально-трудових відносин, динаміки економічного розвитку); 

  розробка практичних рекомендацій, спрямованих на формування 

інноваційних механізмів трансформації та управління в економіці. 

Для успішного проведення науково-економічного дослідження 

складено відповідний план, який регламентує всі етапи, стадії підготовки та 

організації роботи. Науково-економічне дослідження повинно складатись з 

методологічного та практичного розділів та мати певну економічну 

ефективність. 

Найбільш широко застосовуваними методами сучасних науково-

економічних досліджень є моделювання (знакові та математичні моделі), 

формалізація, системний підхід і системний аналіз, ідеалізація та 

аксіоматико-дедуктивний метод, які планується використовувати під час 

роботи. 

Подальші наукові розробки щодо проведення науково-економічних 

досліджень будуть спрямовуватись на пошук та можливість використання 

нових сучасних методів та методик, які б забезпечували їх максимальну 

економічну ефективність виконання наукової теми кафедри. 

Наукова новизна дослідження визначається тим, що викладачами 
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кафедри економіки та готельно-ресторанного бізнесу Мелітопольського 

державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького 

здійснюється спроба на теоретичному та емпіричному рівнях проаналізувати 

та дослідити закономірності економічних процесів в господарському 

комплексі України та надати практичні рекомендації спрямовані на 

формування інноваційних механізмів трансформації та управління в 

економіці країни. 

В розділах НДР науково-педагогічними працівниками-виконавцями 

розробляються такі напрямки: 

1. «Трансформація та удосконалення управлінням  туристичної галузі 

України» – д.екон.н., професор ID 11012 

2. «Організаційно-економічний механізм та інструменти підвищення 

ефективності функціонування й розвитку підприємств агробізнесу» – 

д.екон.н., професор Постол А.А. 

3. «Системне управління власними ресурсами через осягнення економічного 

простору у сфері зайнятості (зеленого туризму, готельно-ресторанного 

бізнесу та інших суб’єктів малого бізнесу)» – д.екон.н., професор                 

Пилипенко К.А. 

4.  «Управління розвитком корпоративних відносин в аграрній сфері 

економіки» – д.екон.н., професор ID 424862 

5. «Перспективи розвитку готельно-ресторанного сектору України: 

економічний аспект» – к.екон.н., доцент Бабко Н.М. 

6. «Інвестиційна привабливість та перспективи  подальшого розвитку 

готельного бізнесу в Україні» – к.екон.н., доцент ID 464324 

7. «Дослідження проблем та перспектив розвитку індустрії туризму» – 

асистент Сальнікова М.В. 

8. «Інформаційні технології для розвитку та управління ресторанною 

справою» – старший викладач Бєльчев М.П. 

9. «Формування стратегічного розвитку та відновлення туризму в умовах 

невизначеності» – викл.-стажист Гулевич С.Ю. 

22-23 березня 2024р. в рамках співробітництва з Львівським 

національним університетом природокористування НПП кафедри економіки,  

готельно-ресторанного та туристичного бізнесу виступили 

співорганізаторами IV Міжнародної науково-практичної Інтернет-

конференції «Актуальні проблеми сучасного бізнесу: Обліково-фінансовий 

та управлінський аспекти», яка проходила на базі ЛНУП. 

28 березня 2024 року в рамках роботи XV Міжнародної виставки 

«Сучасні заклади освіти – 2024» науково-педагогічними працівниками 

кафедри економіки,  готельно-ресторанного та туристичного бізнесу 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького організовано і проведено круглий стіл «Практичний досвід 

стейкхолдерів у підготовці здобувачів вищої освіти». 

14 травня 2024 року НПП кафедри економіки та готельно-ресторанного 

бізнесу Мелітопольського державного педагогічного університету імені 
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Богдана Хмельницького,  в рамках наукової та мобільної  співпраці з 

кафедрою туризму Львівського національного університету 

природокористування, виступили співорганізаторами ІІ Всеукраїнської 

інтернет-конференції  «Використання й охорона земельних ресурсів та 

туристично-рекреаційний потенціал територій». 

25-26 квітня 2024р. НПП та здобувачі кафедри економіки та готельно-

ресторанного бізнесу прийняла участь у ХVIІ Міжнародної науково-

практичної конференції «Умови економічного зростання в країнах з 

ринковою економікою» з доповіддю «Інноваційні стилі та підходи в 

управлінні персоналом у післявоєнному відновленні бізнесу та держави», що 

відбувся на базі Університету Григорія Сковороди в Переяславі, із 

отриманням сертифікатів. 

11 червня 2024 р.  НПП кафедри вступили організаторами 

Всеукраїнської науково-практичної конференції «Забезпечення сталого 

розвитку економіки України в повоєнний період», яка відбулася на базі 

Лабораторії кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного 

бізнесу Мелітопольського державного педагогічного університету імені 

Богдана Хмельницького. 

25 жовтня 2024 р. НПП кафедри вступили організаторами ІІІ 

Міжнародної науково-практичної конференції «Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-економічних систем у контексті сучасного наукового 

виміру», яка проходила на базі Лабораторії кафедри економіки, готельно-

ресторанного та туристичного бізнесу Мелітопольського державного 

педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. 

Проф. ID 11012, проф. Пилипенко К.А., доц. ID 424862 є членами 

редколегії Наукового економічного журналу «Вісник Бердянського 

університету менеджменту і бізнесу», який внесено до Переліку наукових 

фахових видань України (категорія Б) Наказом МОН України № 886 «Про 

затвердження рішень Атестаційної колегії Міністерства» від 2 липня 2020 

року. 

Проф. ID 11012 працює в складі редколегії Збірника наукових праць 

«Економічний вісник університету» Університету Григорія Сковороди в 

Переяславі, який внесено до Переліку наукових фахових видань України 

(категорія Б) Наказом МОН України № 1301 відповідно до рішення 

Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2019 

року.  

Проф. Пилипенко К.А. працює в складі редколегії Наукового 

економічного журналу  «Інклюзивна економіка», який внесено до Переліку 

наукових фахових видань України (категорія Б) Наказ МОН України від 

21.02.2024 року № 220   «Про затвердження рішень Атестаційної колегії 

Міністерства» від 21 лютого 2024 р. 

Проф. ID 424862 є членом редколегії (відповідальний секретар) 

Наукового економічного журналу «Вісник Бердянського університету 

менеджменту і бізнесу», який внесено до Переліку наукових фахових видань 
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України (категорія Б) Наказом МОН України № 886 «Про затвердження 

рішень Атестаційної колегії Міністерства» від 2 липня 2020 року. 

Доц. Бабко Н.М. є членом редколегії іноземних наукових видань, що 

індексуються в бібліографічних базах (IndexCopernicus, GoogleScholar) 

«Modern engineering and innovative technologies» (Germany), ISSN 2567-5273 

(Online), DOI: 10.30890/2567-5273, «SWorldJournal» (Bulgaria), ISSN 2663-

5712 (Online), DOI: 10.30888/2663-5712. 

Проф. ID 11012 є керівником робочої групи з виконання проєкту 

розробки Стратегії Вільнянської міської територіальної громади на період до 

2029р. та плану її реалізації на 2023-2024 рр. договір про виконання робіт з 

розробки Стратегії Вільнянської міської територіальної громади на період до 

2029р. та Плпну заходів з реалізації стратегії, розпорядженням міського 

голови від 10.11.2021 №315). 

Проф. ID 11012 член Комісії щодо здійснення антидискримінаційноі 

експертизи об’єктів грифування для подальшого надання їм грифа 

Міністерства освіти і науки України. 

Проф. ID 11012 експерт з перевірки заявок Основного конкурсу 

наукових проектів (МОН). 

Проф. ID 11012 експерт НАЗЯВО з акредитації освітніх програм. 

Проф. ID 11012 є членом ГО Спілка краєзнавців Мелітопольщини, 

Асоціації гостинності України, Спілки підтримки зеленого туризму в 

Україні, Міжнародної фундації науковців та освітян (IESF), Всесвітньої 

економічної асоціації WEA. 

Проф. Постол А.А. є членами Спілки підтримки зеленого туризму в 

Україні, Міжнародної фундації науковців та освітян (IESF), Всесвітньої 

економічної асоціації WEA. 

Проф. Пилипенко К.А. є членом Всеукраїнської професійної 

громадської організації «Федерація аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК 

України», Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський конгрес 

вчених-економістів аграрників», Української асоціації з розвитку 

менеджменту та бізнес-освіти (УАРМБО). 

Доц. ID 424862 є членом постійно діючого колегіального робочого 

органу Агентства сертифікації та акредитації ―Стандарт-Експерт‖ Ради 

експертів з громадсько-професійної незалежної акредитації та сертифікації у 

сфері освіти. 

Доц. ID 464324 є членом ГО Спілки підтримки зеленого туризму в 

Україні, Міжнародної фундації науковців та освітян (IESF). 

Доц. Бабко Н.М. є член ГО Прогресильні, Української асоціації 

маркетингу, Об’єднання маркетологів України, член Харківської обласної ГО 

«Науковий центр дидактики менеджмент-освіти». 

Викл.-стаж. Сальнікова М.В. є членом Спілки підтримки зеленого 

туризму в Україні, Міжнародної фундації науковців та освітян (IESF), 

Всесвітньої економічної асоціації WEA. 
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НПП та здобувачі кафедри здійснюють свою наукову діяльність в 

рамках роботи Науково-освітньої лабораторії Готельно-ресторанного та 

туристичного бізнесу. Керівник Науково-освітньої лабораторії Готельно-

ресторанного та туристичного бізнесу – проф. ID 11012  Звіт додається. 

На кафедрі діє 2 наукових студентських гуртка – «ECONOMICS», 

науковий керівник –  д.екон.н., професор ID 11012 та  «Планета туризму», 

науковий керівник –  асист. Сальнікова М.В. Звіти додаються. 

Впродовж звітного періоду НПП кафедри економіки та готельно-

ресторанного бізнесу та здобувачі приймали участь у роботі семінарів, 

вебінарів, виставок та круглих столів: 

 1 лютого 2024р. – LIVE-ефірі «Стратегічна сесія: як спланувати 

майбутнє компанії» від засновника та CEO компанії «Бізнес-Конструктор» 

Кирила Куницького. 

 26 січня 2024р. – вебінарі «Що таке HACCP та яким закладам він 

потрібен?» від консультанта харчового бізнесу та HoReCa, експерта з питань 

харчової безпеки Вікторії Облак. 

 8 квітня 2024р. – LIVE-ефірі «Як управляти прибутковістю 

ресторану за допомогою фінансової звітності» від власника та СЕО мережі 

«Salateira» Олександра Савілова. 

 10 квітня 2024р. – практичному воркшопі «Кліматично-дружні 

кроки сільського туризму: що, навіщо, як, коли?» від Академії сільського 

розвитку. 

 16-17 квітня 2024р. – онлайн тренінговій програмі «Диверсифікація 

сільської економіки через мережу громадських консультаційних центрів 

туризму» Академії сільського розвитку ГО «Спілка сільського зеленого 

туризму України» з отриманням сертифікату. 

 17 квітня 2024р. – вебінарі «Яким буде сезонний ресторанний бізнес 

в Україні?» Експерт ресторанного бізнесу та психології продажів, засновник 

аналітичного центру «Ресторани України» Ольга Насонова. 

 30.04.-01.05.2024р. – онлайн тренінгах «Сільська садиба від А до Я: 

як територіальним громадам розвивати сільський зелений туризм і заробляти 

на цьому?» та «Сільська садиба від А до Я: як створити успішну сільську 

садибу і заробляти на гостинності. Теорія і практика» Академії сільського 

розвитку ГО «Спілка сільського зеленого туризму України», з отриманням 

сертифікату. 

 17.05.2024р. – підсумковій конференцію «Диверсифікація сільської 

економіки через туризм» міжнародного проєкту «Диверсифікація сільської 

економіки через мережу громадських консультаційних центрів туризму» 

Академії сільського розвитку ГО «Спілка сільського зеленого туризму 

України» за підтримки Естонського центру міжнародного розвитку. 

 23 травня 2024р. – вебінарі «Що таке Poster та навіщо закладу 

система обліку?» від менеджера продажів Poster Анастасією Рудень. 
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 27 травня 2024р. – LIVE-ефірі «Як підвищити ефективність бізнесу 

за допомогою штучного інтелекту» від співвласника корпорації «Біосфера» і 

Vapiano Ukraine. Владислава Гурістрімба. 

 5 червня 2024 р. – відкритій зустрічі бізнес-клубу HOLDERS 

«Антикризове управління бізнесом в поточних реаліях: на що варто впливати 

власнику бізнесу».  

 11 червня 2024р. – майстер-класі «Ефективне управління змінами: 

як адаптуватися до нових викликів у ресторанному бізнесі» від керуючої 

партнерки та СЕО мережі Gastrofamily Олени Борисової. 

 18 червня 2024р. – вебінарі «Відповіді на питання про фінанси кафе 

та ресторанів» від фінансового консультанта, співзасновниці 

гастрономічного проєкту Food Scouts Collective. викладачка LVBS, MDF та 

інших освітніх проєктів у сфері фінансів та трансформацій бізнесу Антоніна 

Носко. 

 3 вересня 2024р. – вебінарі «Перевірки ресторанного бізнесу та 

комунікація зі службами» від Олександри Герасименко, власниці 

бухгалтерського бюро Alfa Gold Consulting, авторки курсів «РРО для ФОП» 

та «РРО для юросіб» та Олександра Сіроштана, провідного юрист у сфері 

HoReCa та комплексного супроводу бізнесу в Україні та за її межами. 

 8 жовтня 2024р. – відкрита бізнес-зустріч «A-players: побудова 

системи розвитку найкращих співробітників у бізнесі» з Кирилом 

Куницьким, власником міжнародної компанії «Бізнес-Конструктор» та клубу 

підприємців HŌLDERS. 

 10 жовтня 2024р. – онлайн-конференція «Як відкрити заклад в 

кризовий час» за участю Максима Храмова, керуючого партнера мережі 

ресторанів Pastateca та співзасновника ресторанів «Устриця» і «Бограч», 

Владислава Шокуна, директора кавового виробництва та співвласника 

закладів мережі Escobar Coffee, Наталії Полянської, співзасновниці кавової 

компанії LaKava. 

 24 жовтня 2024 р. – вебінар «Що таке Poster та навіщо закладу 

система обліку?» за участю Миколи Нотіна, менеджера з продажу Poster. 

 28 жовтня 2024р. –  вебінар «Секрети створення успішних 

гастрономічних концепцій» від  Дмитра Борисова, власника food tech 

компаній «Ресторани Дмитра Борисова», «GastroFamily», «GastroFamily 

Franchising». 

 4 листопада 2024р. – майстер-клас «Що таке бізнес-акселератор і як 

він здатен пришвидшити розвиток компанії» від Кирила Куницького, 

власника міжнародної компанії «Бізнес-Конструктор» та клубу підприємців 

HŌLDERS. 

 7 листопада 2024р. – вебінарі «Інструменти маркетингу, які 

працюють найкраще  сьогодні у ресторанному бізнесі» від  Дмитра Борисова, 

власника food tech компаній «Ресторани Дмитра Борисова», «GastroFamily», 

«GastroFamily Franchising». 
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 7 листопада 2024р. – участь у ХІІ Міжнародному бізнес-форумі 

«НАУКА-БІЗНЕС-ОСВІТА: стратегічне партнерство», з отриманням 

сертифіката. 

 14 листопада 2024 р. – вебінар «ВИМОГИ ДО СТАТТІ БД 

SCOPUS», з отриманням сертифікату. 

 14 листопада 2024р. ¬– вебінар «Особистий бренд: покроковий план 

дій» за участю Саши Дмитрієвої, засновниці & СЕО продюсерської агенції 

SUNSHINE, з отриманням сертифікату. 

 18 листопада 2024р. – LIVE-ефір «Стратегічна сесія 2025: як 

власнику бізнесу якісно підготуватись до наступного року та забезпечити 

дисципліну реалізації планів» за участю Кирила Куницького, власника 

міжнародної компанії «Бізнес-Конструктор» та клубу підприємців 

HŌLDERS. 

 18 листопада 2024р. – практичний майстер-клас «Роль HRD у 

формуванні та розвитку корпоративної культури». 

 19 листопада 2024р. – онлайн-форумі «Фінансова грамотність та 

сталий розвиток» від освітньої платформи «4 PEOPLE» з отриманням 

сертифікату. 

 21 листопада 2024р. – вебінар «Від перекладу до локалізації: як 

підготувати локальний бренд для виходу на міжнародні ринки» за участю 

Юлії Венцковської, українського підприємця, СЕО МК:translations, з 

отриманням сертифікату. 

 22 листопада 2024р. –  вебінар «Фінансовий прогноз на 2025 рік 

Україна та світ» від Любомира Остапів засновника соціального проекту 

«Сімейний Бюджет» та Інни Броднікової, експертки навчальної програми 

IPlan.ua. 

 26 листопада  2024р. — учасник онлайн-конференції «СHATBOTS 

& AI. Як технології змінюють маркетинг». 

 28 листопада 2024р. – вебінар «Створення системи продажів для 

зростання бізнесу з обмеженими ресурсами» за участю Оксани Русманенко, 

Founder and CEO Sales Partners, з отриманням сертифікату. 

 26 листопада  2024р. – майстер-клас «Побудова бренду роботодавця 

в умовах конкурентного ринку: за що відповідає HR-менеджер та як залучити 

команду до цього процесу» за участю  Анастасії Журавель, HR-експерт 

України. 

Впродовж 2024р. НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та 

туристичного бізнесу отримано свідоцтва про реєстрацію авторського права 

на твір: 

1. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір №129242. 

Літературний письмовий твір наукового характеру «Маркетингові 

дослідження: навчальний посібник». Автор (співавтори) Квятко Тетяна 

Миколаївна, Мандич Олександра Валеріївна, Сєвідова Ірина Олександрівна, 

Бабко Наталя Миколаївна, Романюк Ірина Анатоліївна, Вітковський Юрій 

Петрович, Микитась Аркадій Вікторович. Дата реєстрації 23 серпня 2024 р. 
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2. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір №129190. 

Літературний письмовий твір наукового характеру «Рекламний менеджмент: 

навчальний посібник». Автор (співавтори) Романюк Ірина Анатоліївна, 

Мандич Олександра Валеріївна, Сєвідова Ірина Олександрівна, Бабко Наталя 

Миколаївна, Квятко Тетяна Миколаївна. Дата реєстрації 20 серпня 2024 р. 

3. Свідотство про реєстрацію авторського права на твір № 130231. Дата 

реєстрації 1 жовтня 2024 р. Стаття «The Influence of Social Infrastructure on 

Increasing the Employment of the Population in Agricultural Production» (вид, 

назва твору) Автор (співавтори) Пилипенко Катерина Анатоліївна, Ігнатенко 

Микола Миколайович, Гнатишин Людмила Богданівна, Прокопишин Оксана 

Степанівна.  

4. Свідотство про реєстрацію авторського права на твір № 130624. Дата 

реєстрації 1 жовтня 2024 р. Стаття «Accounting and analytical space of 

providing the depreciation policy of Ukrainian enterprises» (вид, назва твору) 

Автор (співавтори) Сакун Аліна Жоржовна, Пилипенко Катерина 

Анатоліївна, Скрипник Світлана Валентинівна, Пристемський Олександр 

Станіславович, Шепель Інеса Вадимівна 

5. Свідотство про реєстрацію авторського права на твір № 130625. Дата 

реєстрації 14 жовтня 2024 р. Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Фермерство та агротуризм: організація, облік і оподаткування: 

підручник» (вид, назва твору) Автор (співавтори) Пилипенко Катерина 

Анатоліївна, Прокопишин Оксана Степанівна, Ліпський Роман Вікторович, 

Гнатишин Людмила Богданівна (прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), 

псевдонім (за наявності)) Твір оприлюднено: Опублікування: Фермерство та 

агротуризм: організація, облік і оподаткування: підручник / за ред. 

Плаксієнка В. Я., Пилипенко К. А. [Плипенко К., Прокопишин О., Ліпський 

Р., Гнатишин Л.] — Київ: Вид. «Центр учбової літератури», 2024. 648 с. 

6. Свідотство про реєстрацію авторського права на твір № 130626. Дата 

реєстрації 1 жовтня 2024 р. Стаття «PROBLEMS AND PROSPECTS OF THE 

MARKET OF FODDERS FOR ANIMAL HUSBANDRY IN UKRAINE» (вид, 

назва твору) Автор (співавтори) Гнатишин Людмила Богданівна, 

Прокопишин Оксана Степанівна, Пилипенко Катерина Анатоліївна 

7. Свідотство про реєстрацію авторського права на твір № 130627. Дата 

реєстрації 14 жовтня 2024 р. Стаття «Агротуризм як стратегічний напрям 

підвищення рівня доходу фермерських господарств України». Автори: 

Пилипенко Катерина Анатоліївна, Рунчева Наталія Вікторівна, Прокопишин 

Оксана Степанівна. 

8. Свідотство про реєстрацію авторського права на твір № 130628. Дата 

реєстрації 14 жовтня 2024 р. Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Облік у фермерських господарства: навчальний посібник» (вид, 

назва твору) Автор (співавтори) Пилипенко Катерина Анатоліївна, Ліпський 

Роман Вікторович (прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), псевдонім (за 

наявності)) Твір оприлюднено: Опублікування: Пилипенко К., Ліпський Р. 

Облік у фермерських господарства: навч. посіб. [для студ. вищих навч. закл.]. 
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Київ: «Центр учбової літератури», 2021. 368 с. 

9. Стаття «Агротуризм як стратегічний напрям підвищення рівня 

доходу фермерських господарств України». Свідоцтво про реєстрацію 

авторських прав на твір № 130627 від 14 жовтня 2024 року. Автори: 

Пилипенко О.А., ID 424862, Прокопишин О.С. 

 

 1.2. Опис найбільш ефективних розробок, відкриттів, роботи зі 

значним економічним і соціальним ефектом та інформацією щодо 

реалізації їх результатів за формою: 
№ 

з/п 

Назва та 

автори 

розробки 

Важливі показники, 

які характеризують 

рівень отриманого 

наукового 

результату; 

переваги над 

аналогами, 

економічний, 

соціальний ефект 

Місце 

впровадження 

(назва 

організації, 

відомча 

належність, 

адреса) 

Дата 

акту 

впров

аджен

ня 

Практичні результати, 

які отримано 

ВНЗ/науковою 

установою від 

впровадження 

(обладнання, обсяг 

отриманих коштів, 

налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 

тощо) 
- - - - - - 

 

1.3. Конкурентоспроможні прикладні розробки та новітні 

технології за пріоритетними напрямами розвитку науки і техніки із 

зазначенням підприємств і організацій, які можуть бути зацікавлені у їх 

використанні.  

 

1.4. Інформація про діяльність з комерціалізації науково-

технічних розробок за формою: 
Назва 

розробки 
(наявність 

охоронного 
документу) 

Замовник 
(назва 

суб’єкта, 
адреса) 

Початок і 
кінець 

розроблення 
 

Вартість 
(загальна 

сума, 
тис. грн.) 

Джерела 
фінансування 

Наявність укладення 
договору про передачу 

розробки 

Б
ю

д
ж

ет
н

і 
к
о
ш

ти
 

В
л
ас

н
і 

к
о
ш

ти
 

К
о
ш

ти
 

за
м

о
в
н

и
к
ів

 

Н
аз

в
а 

ю
р
и

д
и

ч
н

о
ї 

о
со

б
и

 

С
у
м

а 
д

о
го

в
о
р
у

 

Р
ез

у
л
ь
та

т 
 

в
п

р
о
в
ад

ж
ен

н
я
 

Д
ж

ер
ел

о
 

ф
ін

ан
су

в
ан

н
я
  

(в
л
ас

н
і,

 з
ал

у
ч

ен
і,

 

б
ю

д
ж

ет
н

і 
к
о
ш

ти
) 

- - - - - - - - - - - 

1.5. Відомості про наукове та науково-технічне співробітництво із 

закордонними організаціями (договори, участь у виставках, кількість 

грантів та інше). 

НПП кафедри економіки, готельно-ресторанного та туристичного 

бізнесу в рамках підписаного Меморандуму про співпрацю з ЗАТ OPME 

ІНВЕСТИСІЙОС (Литва, м. Вільнюс), 2023/02/15 Reg. # _57_PP -2023-_117_. 

пройшли Міжнародне підвищення кваліфікації: 
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Проф. ID 11012 пройшла Міжнародне підвищення кваліфікації 

«International Scientific Training Seminars "Study of the process of development 

of the management system and strategic controlling of the hotel and restaurant 

sector" on the basis of UAB "Orme Investicijos" (Lithuania, Vilnius, 18.12.2023-

26.01.2024, 180 hours (6 ECTS credits), № 4 january 26, 2024). 

Проф. Пилипенко К.А. пройшла Міжнародне підвищення кваліфікації 

«International Scientific Training Seminars "Study of the process of development 

of the management system and strategic controlling of the hotel and restaurant 

sector" on the basis of UAB "Orme Investicijos" (Lithuania, Vilnius, 18.12.2023-

26.01.2024, 180 hours (6 ECTS credits), № 7 / january 26, 2024). 

Проф. ID 424862 пройшла Міжнародне підвищення кваліфікації 

«International Scientific Training Seminars "Study of the process of development 

of the management system and strategic controlling of the hotel and restaurant 

sector" on the basis of UAB "Orme Investicijos" (Lithuania, Vilnius, 18.12.2023-

26.01.2024, 180 hours (6 ECTS credits), № 6 / january 26, 2024/). 

Викладач-стажист Сальнікова М.В. пройшла Міжнародне підвищення 

кваліфікації Міжнародне підвищення кваліфікації «International Scientific 

Training Seminars "Study of the process of development of the management 

system and strategic controlling of the hotel and restaurant sector" on the basis of 

UAB "Orme Investicijos" (Lithuania, Vilnius, 18.12.2023-26.01.2024, 180 hours 

(6 ECTS credits), №5/ january 26, 2024/) (180 год.). 

28 березня 2024 року в рамках роботи XV Міжнародної виставки 

«Сучасні заклади освіти – 2024» науково-педагогічними працівниками 

кафедри економіки,  готельно-ресторанного та туристичного бізнесу 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького організовано і проведено круглий стіл «Практичний досвід 

стейкхолдерів у підготовці здобувачів вищої освіти» за участю директора 

ЗАТ OPME ІНВЕСТИСІЙОС (Литва, м. Вільнюс) Барського П. директора 

ЗАТ OPME ІНВЕСТИСІЙОС (Литва, м. Вільнюс) Барського П., 28 березня 

2024 року долучився до організовано круглого столу «Практичний досвід 

стейкхолдерів у підготовці здобувачів вищої освіти» в рамках роботи XV 

Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2024», який був 

організований науково-педагогічними працівниками кафедри економіки,  

готельно-ресторанного та туристичного бізнесу Мелітопольського 

державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. 

 

1.6.  Підвищення кваліфікації викладачів, стажування (установа, 

термін), закордонні відрядження.  
Проф. ID 11012 пройшла Міжнародне підвищення кваліфікації 

«International Scientific Training Seminars "Study of the process of development 

of the management system and strategic controlling of the hotel and restaurant 

sector" on the basis of UAB "Orme Investicijos" (Lithuania, Vilnius, 18.12.2023-

26.01.2024, 180 hours (6 ECTS credits), № 4 january 26, 2024). 

Проф. ID 11012 пройшла Міжнародне підвищення кваліфікації «Adult 
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education: experience of the European Union and Ukraine» м. Люблін (Польща), 

сертифікат ESN №18972 від 20.03.2024р. (45 год.). 

Проф. ID 11012 прийняла участь у онлайн тренінгах "Сільська садиба 

від А до Я: як територіальним громадам розвивати сільський зелений туризм 

і заробляти на цьому? та "Сільська садиба від А до Я: як створити успішну 

сільську садибу і заробляти на гостинності. Теорія і практика", сертифікат 

№2-0105/2024 від 01.05.2024р. (6 год.). 

Проф. ID 11012 пройшла навчання з онлайн тренінгової програми 

«Диверсифікація сільської економіки через мережу громадських 

консультаційних центрів туризму», сертифікат № 168-1604/20 4 від 

17.04.2024р. (30 год.). 

Проф. ID 11012 пройшла курси підвищення кваліфікації у 

Центральному інституті післядипломної освіти: «Майстерність наставництва: 

впровадження технологій тьюторства в заклади вищої освіти» Державного 

закладу вищої освіти УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ 

Національної академії педагогічних наук України, 22.01-21.06.24, свідоцтво 

СП35830447/1168-24 від 21.06.2024 р. (180 годин). 

Проф. ID 11012 взяла участь у онлайн-форумі «Фінансова грамотність 

та сталий розвиток», сертифіката №ПК-К-24-11/170 від 19.11.2024р. (6 год.). 

Проф. Постол А.А. прийняв участь у онлайн тренінгах "Сільська 

садиба від А до Я: як територіальним громадам розвивати сільський зелений 

туризм і заробляти на цьому? та "Сільська садиба від А до Я: як створити 

успішну сільську садибу і заробляти на гостинності. Теорія і практика", 

сертифікат  № 24-0105/2024 від 01.05.2024р. (6 год.). 

Проф. Постол А.А. пройшов навчання з онлайн тренінгової програми 

«Диверсифікація сільської економіки через мережу громадських 

консультаційних центрів туризму», сертифікат №230-1604/2024 від 

17.04.2024р. (30 год.). 

Проф. Постол А.А. пройшов курси підвищення кваліфікації у 

Центральному інституті післядипломної освіти «Майстерність наставництва: 

впровадження технологій тьюторства в заклади вищої освіти» Державного 

закладу вищої освіти УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ 

Національної академії педагогічних наук України, 22.01-21.06.24, свідоцтво 

СП35830447/1168-24 від 21.06.2024 р. (180 годин). 

Проф. Пилипенко К.А. пройшла Міжнародне підвищення кваліфікації 

«International Scientific Training Seminars "Study of the process of development 

of the management system and strategic controlling of the hotel and restaurant 

sector" on the basis of UAB "Orme Investicijos" (Lithuania, Vilnius, 18.12.2023-

26.01.2024, 180 hours (6 ECTS credits), № 7 / january 26, 2024). 

Проф. Пилипенко К.А. пройшла курси підвищення кваліфікації у 

Центральному інституті післядипломної освіти «Майстерність наставництва: 

впровадження технологій тьюторства в заклади вищої освіти» Державного 

закладу вищої освіти УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ 

Національної академії педагогічних наук України, 22.01-21.06.24, свідоцтво 
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СП 35830447/1177-24 від 21.06.2024 р. (180 годин). 

Проф. Пилипенко К.А. пройшла навчання з онлайн тренінгової 

програми «Диверсифікація сільської економіки через мережу громадських 

консультаційних центрів туризму» Академії сільського розвитку ГО ―Спілка 

сільського зеленого туризму України‖ 16-17 квітня 2024 року. (30 годин, з 

них 16 аудиторних (1 кредит), сертифікат № 215-1604/2024. 

Проф. ID 424862 пройшла Міжнародне підвищення кваліфікації 

«International Scientific Training Seminars "Study of the process of development 

of the management system and strategic controlling of the hotel and restaurant 

sector" on the basis of UAB "Orme Investicijos" (Lithuania, Vilnius, 18.12.2023-

26.01.2024, 180 hours (6 ECTS credits), № 6 / january 26, 2024/). 

Проф. ID 424862 пройшла курси підвищення кваліфікації у 

Центральному інституті післядипломної освіти «Майстерність наставництва: 

впровадження технологій тьюторства в заклади вищої освіти» Державного 

закладу вищої освіти УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ 

Національної академії педагогічних наук України, 22.01-21.06.24, свідоцтво 

СП 35830447/1180-24 від 21.06.2024 р. (180 годин). 

Проф. ID 424862 пройшла навчання з онлайн тренінгової програми 

«Диверсифікація сільської економіки через мережу громадських 

консультаційних центрів туризму» Академії сільського розвитку ГО ―Спілка 

сільського зеленого туризму України‖ 16-17 квітня 2024 року. (30 годин, з 

них 16 аудиторних (1 кредит), сертифікат № 245-1604/2024. 

Доц. Бабко Н.М. пройшла навчання у Зимовій Докторській Школі 

«Сталий, інклюзивний та смарт розвиток в контексті децентралізації: досвід 

ЄС» в рамках проєкту Jean Monet Chair "Sustainable, lnclusive and Smart 

Development within Decentralization Process: the ЕИ experience" (101047894-

SISDDP-ERASMUS-JMO-2021-HEI-TCH-RSCH for 2022-2025). Сертифікат 

№025-ДШ-02-2024 від 29 лютого 2024 р. (90 год). 

Доц. Бабко Н.М. підвищення кваліфікації «Прогресильне викладання: 

інтенсив від Острівців». ГО «Прогресильні». Сертифікат №00125 від 4 квітня 

2024 р. (30 год). 

Доц. Бабко Н.М. пройшла тренінгову програму «Диверсифікація 

сільської економіки через мережу громадських консультаційних центрів 

туризму» Академії сільського розвитку ГО «Спілка сільського зеленого 

туризму України». Сертифікат №10-1604/2024 від 7 квітня 2024 року (30 

год). 

Доц. Бабко Н.М. пройшла підвищення кваліфікації працівник закладів 

вищої освіти «Створення та розвиток ІТ-продуктів» від ГО «Менеджмент у 

продуктовому ІТ». Сертифікат №227/0104-2024 від 12 квітня 2024 р. (60 год). 

Доц. Бабко Н.М. пройшла підвищення кваліфікації «Освітній процес в 

умовах війни та у повоєнний період: виклики, правила, перспективи». Центр 

українсько-європейського наукового співробітництва. Сертифікат №ADV-

040310-UDU від 14.04.2024 р. (180 год). 

Доц. Бабко Н.М. пройшла підвищення кваліфікації «Інноваційне 
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викладання: від дизайн-мислення до штучного інтелекту». ГО 

«Прогресильні». Сертифікат №ІВ-0075 від 5 листопада 2024 р. (30 год). 

Доц. Бабко Н.М. пройшла підвищення кваліфікації «Рецензування в 

епоху відкритої науки: нові виклики та можливості». ДНУ «Український 

інститут науково-технічної експертизи та інформації». Сертифікат 

№25062024/10 від 29.07.2024 р. (30 год). 

Доц. ID 464324 пройшов Міжнародне підвищення кваліфікації 

«Transfer of educational technologies in the countries of the European Union and 

Ukraine» м. Люблін (Польща), сертифікат ESN №18515 від 21.02.2024р. (45 

год.). 

Доц. ID 464324 пройшов Міжнародне підвищення кваліфікації 

«Management of transfer of educational technologies in the European union 

countries», 12th of February-08th of April, 2024, Danmark, сертифікат 

DTU№025 від 08.04.2024р. (180 год.). 

Доц. ID 464324 пройшов навчання з онлайн тренінгової програми 

«Диверсифікація сільської економіки через мережу громадських 

консультаційних центрів туризму», 17.04.2024р. (30 год.). 

Асист. Сальнікова М.В. пройшла Міжнародне підвищення кваліфікації 

«International Scientific Training Seminars "Study of the process of development 

of the management system and strategic controlling of the hotel and restaurant 

sector" on the basis of UAB "Orme Investicijos" (Lithuania, Vilnius, 18.12.2023-

26.01.2024, 180 hours (6 ECTS credits), №5/ january 26, 2024/) (180 год.). 

Асист. Сальнікова М.В. пройшла Міжнародне підвищення кваліфікації 

«Adult education: experience of the European Union and Ukraine» м. Люблін 

(Польща), сертифікат ESN №18973 від 20.03.2024р. (45 год.). 

Асист. Сальнікова М.В. прийняла участь у онлайн тренінгах "Сільська 

садиба від А до Я: як територіальним громадам розвивати сільський зелений 

туризм і заробляти на цьому? та "Сільська садиба від А до Я: як створити 

успішну сільську садибу і заробляти на гостинності. Теорія і практика", 

сертифікат №25-0105/2024 від 01.05.2024р. (6 год.). 

Асист. Сальнікова М.В. пройшла навчання з онлайн тренінгової 

програми «Диверсифікація сільської економіки через мережу громадських 

консультаційних центрів туризму», сертифікат №249-1604/2024 від 

17.04.2024р. (30 год.). 

Асист. Сальнікова М.В. пройшла курси підвищення кваліфікації у 

Центральному інституті післядипломної освіти: «Майстерність наставництва: 

впровадження технологій тьюторства в заклади вищої освіти» Державного 

закладу вищої освіти УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ 

Національної академії педагогічних наук України, 22.01-21.06.24, свідоцтво 

СП35830447/1182-24 від 21.06.2024 р. (180 годин). 

Асист. Сальнікова М.В. взяла участь у онлайн-форумі «Фінансова 

грамотність та сталий розвиток», сертифіката №ПК-К-24-11/247 від 

19.11.2024р. (6 год.). 

Ст. викл. Бєльчев М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації –
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INTERNATIONAL EDUCATIONAL MARTHON within the framework of the 

project  Erasmus +CBHE Digitalization of economic as an element of sustainable 

development of Ukraine and Tajikistan  Сертифікат № DigEco 618270-EPP-1-

2020-1-LT-EPPKA2-CBHE-JP від 24.03.23р  0.8 credit ECTS. 

Ст. викл. Бєльчев М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації – 

Міністерство цифрової трансформації України, НАДС сертифікат № 

С0066621904 ―Основи Кібергігієни‖, 23.05.2024 0,33 кредиту ЭКТС. 

Ст. викл. Бєльчев М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації –

Міністерство цифрової трансформації України, НАДС сертифікат № 

С0066622099 ―Кіберняні‖, 23.05.2024 0,2 кредиту ЭКТС. 

Ст. викл. Бєльчев М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації –

Міністерство цифрової трансформації України, НАДС сертифікат № 

С0068770300 ―Безбар`єрність у галузі гостинності‖, 20.08.2024 0,1 кредиту 

ЭКТС. 

Ст. викл. Бєльчев М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації – 

Міністерство цифрової трансформації України, НАДС сертифікат № 

С0068771355 ―Організація ефективного онлайн навчання‖, 20.08.2024 0,1 

кредиту ЭКТС. 

Ст. викл. Бєльчев М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації – 

Міністерство цифрової трансформації України, НАДС сертифікат № 

С006874808 ―Штучний інтелект для школярів‖, 20.08.2024 0,2 кредиту ЭКТС. 

Ст. викл. Бєльчев М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації – 

Міністерство цифрової трансформації України, НАДС сертифікат                                          

№ С0068771885 ―Цифровізація державного сектору‖, 20.08.2024 0,2 кредиту 

ЭКТС. 

Ст. викл. Бєльчев М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації –

Міністерство цифрової трансформації України, НАДС сертифікат                                          

№  С0068793046 ―Цифрові держслужбовці‖, 21.08.2024 0,2 кредиту ЭКТС. 

Ст. викл. Бєльчев М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації –

Міністерство цифрової трансформації України, НАДС сертифікат                                           

№ С0068792312 ―Публічна служба‖, 21.08.2024 0,2 кредиту ЭКТС. 

Ст. викл. Бєльчев М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації –

Міністерство цифрової трансформації України, НАДС сертифікат                                            

№ С0068793864 ―Адвокація відкритих даних‖, 22.08.2024 0,1 кредиту ЭКТС. 

Ст. викл. Бєльчев М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації –

Міністерство цифрової трансформації України, НАДС сертифікат                                           

№ С0068818861 ―Програмування для новачков‖, 22.08.2024 0,2 кредиту 

ЭКТС. 

Ст. викл. Бєльчев М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації –

Міністерство цифрової трансформації України, НАДС сертифікат                                           

№ С0068817575 ―Кризові комунікації в управлінні персоналом‖, 22.08.2024 

0,1 кредиту ЭКТС. 

Ст. викл. Бєльчев М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації –

Міністерство цифрової трансформації України, НАДС сертифікат                                           
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№ С0068817341 ―Кризові комунікації‖, 22.08.2024 0,2 кредиту ЭКТС. 

Ст. викл. Бєльчев М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації –

Міністерство цифрової трансформації України, НАДС сертифікат                                           

№ С0068848616 ―Вебдоступність‖, 23.08.2024 0,2 кредиту ЭКТС. 

Ст. викл. Бєльчев М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації –

Міністерство цифрової трансформації України, НАДС сертифікат                                               

№ С0068849127 ―Школа без цькувань. Учителю‖, 23.08.2024 0,1 кредиту 

ЭКТС. 

Ст. викл. Бєльчев М.П. пройшов курси підвищення кваліфікації –

Міністерство цифрової трансформації України, НАДС сертифікат                                          

№ С0068851755 ―Датааналітик. Вступ до Excel‖, 23.08.2024 0,1 кредиту 

ЭКТС. 

Викл.-стаж. Гулевич С.Ю. пройшов Міжнародне підвищення 

кваліфікації (вебінар) на тему: «Інноваційні цифрові інструменти для 

дистанційного навчання: при підготовці здобувачів освіти в країнах 

Європейського Союзу та Україні» 17.10.2024-27.10.2024,  м. Люблін 

(Республіка Польща), сертифікат ESN№21293 від 27.10.2024р. (45 год.). 

Викл.-стаж. Гулевич С.Ю. пройшов пiдвищення квалiфiкацiї за 

програмою Всеукраїнської очно-дистанцiйної Осiнньої школи «Освiтнiй 

WEEKEND: Рух до перемоги! Шлях до вдосконалення. Успiх там де ТИ!», 

26-29 вересня 2024 року, сертифiкат № ОШ/2024-146 (30 год.). 

 

1.7.  Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну 

діяльність студентів (участь у конференціях, конкурсах, олімпіадах). 

Проф. ID 11012, проф. Постол А.А., доц. Бабко Н.М. здійснюють 

керівництво дисертаційними дослідженнями здобувачів ІІІ освітньо-

наукового рівня вищої освіти (PhD): 

1. Сальнікової М.В. – тема дисертаційного дослідження «Формування 

стратегії розвитку подієвого туризму регіону» (науковий керівник – д.екон.н., 

проф. ID 11012). 

2. Козіна І.П. – тема дисертаційного дослідження «Регіональна 

політика розвитку сфери санаторно-курортних послуг» (науковий керівник – 

д.екон.н., проф. ID 11012). 

3. Ромашки С.В. – тема дисертаційного дослідження «Механізми 

управління закладами охорони здоров’я в умовах реформування» (науковий 

керівник – д.екон.н., проф. ID 11012). 

4. Чайковського В.В. – тема дисертаційного дослідження «Соціально-

економічні механізми розвитку туристично-рекреаційного комплексу 

регіону» (науковий керівник – д.екон.н., проф. ID 11012). 

5. Пікуша О.В. – тема дисертаційного дослідження «Формування 

стратегічних орієнтирів регіонального розвитку туризму» (науковий керівник 

– д.екон.н., проф. ID 11012). 

6. Ломейка А.М. – тема дисертаційного дослідження «Формування та 

реалізація стратегії регіонального розвитку аграрного туризму» (науковий 
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керівник – д.екон.н., проф. Постол А.А.). 

7. Дрига Є.І. – тема дисертаційного дослідження «Формування 

організаційної культури навчання та розвитку для побудови 

конкурентоспроможного підприємства» (науковий керівник – д.екон.н., 

проф. Постол А.А.). 

8. Звєрєв С.М. – тема дисертаційного дослідження «Економічні аспекти 

системного розвитку закладів охорони здоров’я України в умовах сучасних 

викликів» (науковий керівник – к.екон.н., доц. Бабко Н.М.). 

Здобувачка Сальнікова М.В. пройшла Міжнародне підвищення 

кваліфікації «International Scientific Training Seminars "Study of the process of 

development of the management system and strategic controlling of the hotel and 

restaurant sector" on the basis of UAB "Orme Investicijos" (Lithuania, Vilnius, 

18.12.2023-26.01.2024, 180 hours (6 ECTS credits), №5/ january 26, 2024/) (180 

год.). 

Здобувач Козін І.П. пройшов Міжнародне підвищення кваліфікації 

«International Scientific Training Seminars "Study of the process of development 

of the management system and strategic controlling of the hotel and restaurant 

sector" on the basis of UAB "Orme Investicijos" (Lithuania, Vilnius, 18.12.2023-

26.01.2024, 180 hours (6 ECTS credits), №12/ january 26, 2024/) (180 год.). 

Здобувач Чайковський В.В. пройшов Міжнародне підвищення 

кваліфікації «International Scientific Training Seminars "Study of the process of 

development of the management system and strategic controlling of the hotel and 

restaurant sector" on the basis of UAB "Orme Investicijos" (Lithuania, Vilnius, 

18.12.2023-26.01.2024, 180 hours (6 ECTS credits), №11/ january 26, 2024/) (180 

год.). 

Здобувач Пікуш О.В. пройшов Міжнародне підвищення кваліфікації 

«International Scientific Training Seminars "Study of the process of development 

of the management system and strategic controlling of the hotel and restaurant 

sector" on the basis of UAB "Orme Investicijos" (Lithuania, Vilnius, 18.12.2023-

26.01.2024, 180 hours (6 ECTS credits), №10/ january 26, 2024/) (180 год.). 

Здобувач Ломейко А.М. пройшов Міжнародне підвищення кваліфікації 

«International Scientific Training Seminars "Study of the process of development 

of the management system and strategic controlling of the hotel and restaurant 

sector" on the basis of UAB "Orme Investicijos" (Lithuania, Vilnius, 18.12.2023-

26.01.2024, 180 hours (6 ECTS credits), №4/ january 26, 2024/) (180 год.). 

Здобувачка Сальнікова М.В. прийняла участь у онлайн тренінгах 

"Сільська садиба від А до Я: як територіальним громадам розвивати 

сільський зелений туризм і заробляти на цьому? та "Сільська садиба від А до 

Я: як створити успішну сільську садибу і заробляти на гостинності. Теорія і 

практика", сертифікат №25-0105/2024 від 01.05.2024р. (6 год.). 

Здобувачка Сальнікова М.В. пройшла навчання з онлайн тренінгової 

програми «Диверсифікація сільської економіки через мережу громадських 

консультаційних центрів туризму», сертифікат №249-1604/2024 від 

17.04.2024р. (30 год.). 
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Здобувачка Сальнікова М.В. взяла участь у онлайн-форумі «Фінансова 

грамотність та сталий розвиток», сертифіката №ПК-К-24-11/247 від 

19.11.2024р. (6 год.). 

Здобувач Козін І.П. прийняв участь у онлайн тренінгах "Сільська 

садиба від А до Я: як територіальним громадам розвивати сільський зелений 

туризм і заробляти на цьому? та "Сільська садиба від А до Я: як створити 

успішну сільську садибу і заробляти на гостинності. Теорія і практика", 

сертифікат № 28-0105/2024 від 01.05.2024р. (6 год.). 

Здобувач Козін І.П. пройшов навчання з онлайн тренінгової програми 

«Диверсифікація сільської економіки через мережу громадських 

консультаційних центрів туризму», сертифікат №117-1604/2024 від 

17.04.2024р. (30 год.). 

Здобувач Чайковський В.В. прийняв участь у онлайн тренінгах 

"Сільська садиба від А до Я: як територіальним громадам розвивати 

сільський зелений туризм і заробляти на цьому? та "Сільська садиба від А до 

Я: як створити успішну сільську садибу і заробляти на гостинності. Теорія і 

практика", сертифікат № 27-0105/2024 від 01.05.2024р. (6 год.). 

Здобувач Чайковський В.В. пройшов навчання з онлайн тренінгової 

програми «Диверсифікація сільської економіки через мережу громадських 

консультаційних центрів туризму», сертифікат №290-1604/2024 від 

17.04.2024р. (30 год.). 

Здобувач Пікуш О.В.  прийняв участь у онлайн тренінгах "Сільська 

садиба від А до Я: як територіальним громадам розвивати сільський зелений 

туризм і заробляти на цьому? та "Сільська садиба від А до Я: як створити 

успішну сільську садибу і заробляти на гостинності. Теорія і практика", 

сертифікат № 26-0105/2024  від 01.05.2024р. (6 год.). 

Здобувач Пікуш О.В.  пройшов навчання з онлайн тренінгової 

програми «Диверсифікація сільської економіки через мережу громадських 

консультаційних центрів туризму», сертифікат №216-1604/2024 від 

17.04.2024р. (30 год.). 

Здобувач Ломейко А.М.   прийняв участь у онлайн тренінгах "Сільська 

садиба від А до Я: як територіальним громадам розвивати сільський зелений 

туризм і заробляти на цьому? та "Сільська садиба від А до Я: як створити 

успішну сільську садибу і заробляти на гостинності. Теорія і практика", 

сертифікат № 29-0105/2024 від 01.05.2024р. (6 год.). 

Здобувач Ломейко А.М. пройшов навчання з онлайн тренінгової 

програми «Диверсифікація сільської економіки через мережу громадських 

консультаційних центрів туризму», сертифікат №154-1604/2024 від 

17.04.2024р. (30 год.). 

Здобувачка Колєснікова А.С. пройшла навчання з онлайн тренінгової 

програми «Диверсифікація сільської економіки через мережу громадських 

консультаційних центрів туризму», сертифікат №121-1604/2024 від 

17.04.2024р. (30 год.). 

 На кафедрі діє 2 наукових студентських гуртка – «ECONOMICS», 
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науковий керівник –  д.екон.н., професор ID 11012 та  «Планета туризму», 

науковий керівник –  асистент Сальнікова М.В. Результатами науково-

дослідної роботи та інноваційної діяльності здобувачів кафедри є їх участь у 

всеукраїнських, міжнародних та зарубіжних конференціях, форумах, 

семінарах, вебінарах: 

 
№ 

Прізвище на 

ініціали автора 

Назва та вид 

публікації 

Видання 

(видавництво, 

сторінки, місто та 

рік) 

Обсяг 

(сторінок) 
Співавтори 

1.  Pikush O., 

Lomeiko A.  

The possible ways 

and the tools of the 

restoration of the 

tourism industry 

during the war 

(тези) 

The 4th International 

scientific and 

practical conference 

―Innovative 

development of 

science, technology 

and education‖ 

(January 18-20, 2024) 

Perfect Publishing, 

Vancouver, Canada. 

2024. 700 p. Рр. 576-

579. 

4/0,2 ID 11012 

2.  Kozin I., 

Tchaikovskii V.  

The recreational 

tourism during the 

war: the problems 

of functioning and 

the ways of the 

solution 

(тези) 

The 6th International 

scientific and 

practical conference 

―Global science: 

prospects and 

innovations‖ 

(February 1-3, 2024) 

Cognum Publishing 

House, Liverpool, 

United Kingdom. 

2024. 555 p. Рр. 463-

466. 

4/0,2 ID 11012 

3.  Salnikova M., 

Lomeiko A., 

Kozin I.  

The mechanisms 

of the formation of 

the regional 

structure of 

tourism 

(розділ у 

зарубіжній 

монографії) 

Budget, finance, 

economy and 

management: the 

latest trends in 

business and startup 

development: 

collective monograph 

/ Andrushchak I. – 

etc. – Іnternational 

Science Group. – 

Boston: Primedia 

eLaunch, 2024. 330 р. 

рр. 91-106 Available 

at: DOI: 

10.46299/ISG.2024.M

ONO.ECON.2.3.1  

16/0,7 ID 11012 

4.  Сальнікова М.В.  Формування The 9th International 4/0,2 ID 11012 
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позитивного 

іміджу галузі 

туризму України 

в воєнний та 

повоєнний час 

(тези) 

scientific and 

practical conference 

«Modern research in 

science and 

education» (May 2-4, 

2024) BoScience 

Publisher, Chicago, 

USA. 2024. 874 p. 

Рр. 753-756. 

5.  Salnikova M.  The restoration of 

tourism in war and 

post-war times 

(тези) 

The 5th International 

scientific and 

practical conference 

«Topical aspects of 

modern scientific 

research» (January 

25-27, 2024) CPN 

Publishing Group, 

Tokyo, Japan. 2024. 

645 p. Рр. 528-531. 

4/0,2 ID 11012 

6.  Maryna Salnikova The 

Organizational-

Economic 

Mechanisms of the 

Improvement of 

the Regional 

Structure of the 

Tourism Industry 

(CHAPTER 1. 

MODERN 

BASICS OF 

ECONOMICS, 

MANAGEMENT 

AND TOURISM) 

(розділ у 

зарубіжній 

монографії) 

The Latest 

Foundations for the 

Development of 

Production, Science 

and Education – 2024: 

Series of monographs 

Slovak Publishing 

House NES Nová 

Dubnica s.r.o. 

Monograph 2. 

Publishing House 

NES Nová Dubnica 

s.r.o., 2024, 116s,  s. 

6-14. ISBN 988 – 963 

– 8454 – 15 – 5 - 5S.  

9/0,4 ID 11012, 

Anatolii Postol, 

7.  Pikush O. Corporate culture 

in the formation of 

a competitive 

tourist enterprise 

(тези) 

The X International 

scientific and 

practical conference 

―Innovative 

development of 

science, technology 

and education‖ (July 

4-6.07.2024) Perfect 

Publishing, 

Vancouver, Canada. 

2024.   

3/0,1 ID 11012 

8.  Lomeiko A., 

Kozin I.  

 

Introduction of 

innovative 

technologies in the 

development of a 

competitive tourist 

XI International 

scientific and 

practical conference 

«Topical aspects of 

modern scientific 

3/0,1 ID 11012 
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enterprise 

(тези) 

research» (July 11-

13.07. 2024) CPN 

Publishing Group, 

Tokyo, Japan. 2024.  

9.  Salnikova M. 

Tchaikovskii V.  

 

 

Mechanisms of 

motivation of the 

personnel of the 

tourist enterprise 

(тези) 

XII International 

scientific and 

practical conference 

«Global science: 

prospects and 

innovations» (July 18-

20.07. 2024) Cognum 

Publishing House, 

Liverpool, United 

Kingdom. 2024. 

3/0,1 ID 11012 

 

10.  Ромашка С.В. Роль закладів 

первинної 

медичної 

допомоги у 

запровадженні 

інтегрованих 

систем охорони 

здоров’я в 

контексті 

реформування 

системи охорони 

здоров’я в 

Україні 

(фахова стаття) 

Наукове видання 

«Український 

економічний 

часопис». Випуск 6, 

2024. «Видавничий 

дім «Гельветика», 

2024. ISSN (PRINT): 

2786-8273ISSN 

(ONLINE): 2786-

8281 

10/0,4 Науковий 

керівник – ID 

11012 

11.  Ромашка С.В. Впровадження 

інноваційних 

моделей 

медичної 

допомоги в 

українських 

закладах охорони 

здоров’я як 

каталізатор 

реформи системи 

охорони 

здоров'я (тези) 

XI International 

scientific and 

practical conference 

«Modern research in 

science and 

education» (June  27-

29.06.2024) Chicago, 

USA. 2024 

2/0,1 Науковий 

керівник – ID 

11012 

12.  Колєснікова А.С.  Шляхи 

удосконалення 

організації 

ресторанного 

господарства в 

Україні 

(тези) 

Управління 

розвитком 

соціально-

економічних систем: 

Матеріали VІІI 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції (м. 

Харків, 21-22 

березня 2024року). 

Харків: ДБТУ. Ч.2. 

2024. С. 612-615. 

4/0,2 Пилипенко К.А., 

ID 424862 
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13.  Колєснікова А.С. Напрями 

подолання 

недоліків в 

організації 

ресторанного 

бізнесу 

(тези) 

VІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

"Модернізація 

економіки: сучасні 

реалії, прогнозні 

сценарії та 

перспективи 

розвитку" 18-19 

квітня 2024 року (м. 

Херсон – м. 

Хмельницький, 

Україна). С. 63-65. 

3/0,2 Пилипенко К.А., 

ID 424862 

14.  Бригіна С.І. Екологічні 

проєкти 

декарбонізації 

промисловості 

Німеччини як 

елемент 

концепції 

сталого розвитку  

(тези) 

VІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

"Модернізація 

економіки: сучасні 

реалії, прогнозні 

сценарії та 

перспективи 

розвитку" 18-19 

квітня 2024 року (м. 

Херсон – м. 

Хмельницький, 

Україна). С. 35-37. 

3/0,2 Пилипенко К.А., 

ID 424862 

15.  Колєснікова А.С. Екодизайн у 

ресторанному 

бізнесі міста 

Мелітополь  

крок у сприянні 

сталому розвитку 

України. 

(тези) 

VIІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

«Стратегії та 

інновації: актуальні 

управлінські 

практики» 26 квітня 

2024 р. м. Кривий 

Ріг. С. 27-29. 

3/0,2 ID 424862, 

Пилипенко К.А. 

16.  Бригіна С. Чинники впливу 

на рівень 

комфортності 

ресторанного 

господарства на 

прикладі кав'ярні 

(тези) 

 

 

Актуальні проблеми 

сучасного бізнесу: 

обліково-фінансовий 

та управлінський 

аспекти: матеріали 

VІ Міжнародної 

науково-практичної 

інтернет-

конференції, 27-28 

березня 2024 р. 

Львів: ЛНУП, 2024. 

579 с. С. С. 43-46. 

4/0,3 Пилипенко К.А. 

17.  Дегтярева Д.С. 

 

Правила та 

цінності при 

ствоенні  

кавового бізнесу 

(тези)   

Сучасні теденції 

підготовки 

майбутніх фахівців у 

закладах 

професійної 

3/0,2 Пилипенко К.А. 
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 (професійно-

технічної), фахової 

передвищої та вищої 

освіти: матер. ІІ 

Всеукраїнська 

науково-практична 

інтернет-

конференція. м. 

Полтава, 22-23 

травня 2024 р. С. 82-

83. 

(Україна, м. 

Полтава) 

18.  Бригіна С. Вплив іміджу на 

маркетингову 

стратегію 

ресторанного 

бізнесу 

(тези) 

 

 VІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

"Модернізація 

економіки: сучасні 

реалії, прогнозні 

сценарії та 

перспективи 

розвитку" 18-19 

квітня 2024 року (м. 

Херсон – м. 

Хмельницький, 

Україна). С. 63-65. 

(Україна, м. Херсон 

– м. Хмельницький) 

3/0,2 Пилипенко К.А., 

ID 424862 

19.  Бригіна С. 

.  

Створення та 

підтримання 

брендінгу 

компаній на 

прикладі 

світових лідерів 

(тези) 

 

Забезпечення 

сталого розвитку 

економіки україни в 

повоєнний період: 

матер. 

Всеукраїнської 

науково-практичної 

конференції, 11 

червня 2024 р. 

м.Запоріжжя: МДПУ 

імені Богдана 

Хмельницького, 

2024 

4/0,3 Науковий 

керівник – 

Пилипенко К.А 

20.  Брожина А. Особливості 

державної 

підтримки 

рекреаційного  

туризму в 

Україні  

(тези) 

Забезпечення 

сталого розвитку 

економіки україни в 

повоєнний період: 

матер. 

Всеукраїнської 

науково-практичної 

конференції, 11 

червня 2024 р. 

м.Запоріжжя: МДПУ 

імені Богдана 

5/0,3 Пилипенко К.А., 

Сальнікова М.В. 
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Хмельницького, 

2024.  

21.  Дегтярева Д. 

 

Порядок 

реєстрації 

власного бізнесу 

в Японії з 

використанням 

діджитал 

простору 

(тези) 

Забезпечення 

сталого розвитку 

економіки україни в 

повоєнний період: 

матер. 

Всеукраїнської 

науково-практичної 

конференції, 11 

червня 2024 р. 

м.Запоріжжя: МДПУ 

імені Богдана 

Хмельницького, 

2024 

3/0,2 Науковий 

керівник – 

Пилипенко К.А. 

22.  Качанова А.Р. 

   

Особливості 

розвитку 

туристичного 

бузнесу в 

Туреччині: 

виклики 

сьогодення (тези) 

 

Забезпечення 

сталого розвитку 

економіки україни в 

повоєнний період: 

матер. 

Всеукраїнської 

науково-практичної 

конференції, 11 

червня 2024 р. 

м.Запоріжжя: МДПУ 

імені Богдана 

Хмельницького, 

2024 

4/0,3 Пилипенко К.А. 

23.  Дегтярева Д.С. Культура 

дипломатії та її 

важливість при 

створенні бізнес-

партнерства в 

туризмі (тези) 

Туризм і рекреація в 

Україні у воєнний та 

повоєнний час: 

матер. 

Всеукраїнської 

науково-практичної 

конференції,  

28 червня 2024 р.             

м. Полтава, ПДАУ, 

2024. 

4/0,3 Пилипенко К.А. 

Сальнікова М.В. 

24.  Колєснікова А.С.  Гендерна рівність 

у ресторанному 

бізнесі України 

(тези) 

Всеукраїнська 

науково-практична 

конференція 

«Забезпечення 

сталого розвитку 

економіки України в 

повоєнний період» 

м. Запоріжжя, 11 

червня 2024 року. С. 

16-17. 

2/0,1 ID 424862 

25.  Колєснікова А.С. 

 

Особливості 

менеджменту 

готельно-

ресторанного 

Актуальні проблеми 

сучасного бізнесу: 

обліково-фінансовий 

та управлінський  

3/0,1 Бабко Н.М. 
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господарства в 

умовах війни 

(тези) 

аспекти: матер. VІ 

Міжнар. наук.-практ. 

інтерн.-конф., 27-28 

березня 2024 р. 

Львів: ЛНУП. 2024. 

578 с. С. 73-75 

26.  Бригіна С.І. Інноваційні 

підходи до 

організації 

готельно-

ресторанного 

бізнесу 

(тези) 

III Всеукраїнська 

науково-технічна 

конференція 

здобувачів вищої 

освіти і молодих 

учених «Молодь - 

науці і виробництву: 

Актуальні питання 

харчової 

промисловості»  

14 травня 2024 року. 

Херсонський 

державний аграрно-

економічний 

університет (м. 

Кропивницький, 

Україна). 

3/0,1 Бабко Н.М. 

27.  Балабін К.В. Механізми 

управління 

якістю послуг 

сфери 

гостинності  

 

ХVIІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції «Умови 

економічного 

зростання в країнах 

з ринковою 

економікою», 25-26 

квітня 2024р. 

Університет 

Григорія Сковороди 

в Переяславі 

доповідь Науковий 

керівник –  

ID 11012 

28.  Козін І.П. Державна 

політика 

розвитку 

курортів в 

Україні  

 

ХVIІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції «Умови 

економічного 

зростання в країнах 

з ринковою 

економікою», 25-26 

квітня 2024р. 

Університет 

Григорія Сковороди 

в Переяславі 

доповідь Науковий 

керівник –  

ID 11012 

29.  Ломейко А.М. Формування 

стратегії 

розвитку 

аграрного 

туризму в 

Україні 

 

ХVIІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції «Умови 

економічного 

зростання в країнах 

з ринковою 

економікою», 25-26 

доповідь Науковий 

керівник –  

ID 11012 
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квітня 2024р. 

Університет 

Григорія Сковороди 

в Переяславі 

30.  Пікуш О.В. Формування 

стратегічних 

орієнтирів 

розвитку 

туризму: 

регіональний 

аспект 

 

ХVIІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції «Умови 

економічного 

зростання в країнах 

з ринковою 

економікою», 25-26 

квітня 2024р. 

Університет 

Григорія Сковороди 

в Переяславі 

доповідь Науковий 

керівник –  

ID 11012 

31.  Чайковський В.В. Механізми 

розвитку 

туристичного 

комплексу 

регіону 

 

ХVIІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції «Умови 

економічного 

зростання в країнах 

з ринковою 

економікою», 25-26 

квітня 2024р. 

Університет 

Григорія Сковороди 

в Переяславі 

доповідь Науковий 

керівник –  

ID 11012 

32.  Ромашка С.В. Удосконалення 

механізмів 

управління у 

галузі охорони 

здоров’я в 

Україні  

 

ХVIІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції «Умови 

економічного 

зростання в країнах 

з ринковою 

економікою», 25-26 

квітня 2024р. 

Університет 

Григорія Сковороди 

в Переяславі 

доповідь Науковий 

керівник – 

 ID 11012 

33.  Снитко Т.В. Механізми 

управління 

фінансовою 

санацією 

підприємства 

 

ХVIІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції «Умови 

економічного 

зростання в країнах 

з ринковою 

економікою», 25-26 

квітня 2024р. 

Університет 

Григорія Сковороди 

в Переяславі 

доповідь Науковий 

керівник –  

ID 11012 

34.  Ребро П.П. Управління 

ризиками в 

системі 

економічної 

ХVIІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції «Умови 

економічного 

доповідь Науковий 

керівник –  

ID 11012 
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безпеки 

підприємства 

 

зростання в країнах 

з ринковою 

економікою», 25-26 

квітня 2024р. 

Університет 

Григорія Сковороди 

в Переяславі 

35.  Бабич К.І.  Механізми 

управління 

фінансовою 

безпекою 

підприємства 

 

ХVIІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції «Умови 

економічного 

зростання в країнах 

з ринковою 

економікою», 25-26 

квітня 2024р. 

Університет 

Григорія Сковороди 

в Переяславі 

доповідь Науковий 

керівник –  

ID 11012 

36.  Курач С.В. Механізми 

впровадження 

системи 

управління 

антикризовою 

діяльністю 

підприємства 

 

ХVIІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції «Умови 

економічного 

зростання в країнах 

з ринковою 

економікою», 25-26 

квітня 2024р. 

Університет 

Григорія Сковороди 

в Переяславі 

доповідь Науковий 

керівник –  

ID 11012 

37.  Мужжухін Р.О.  Особливості 

економіки 

Німеччини (тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали 

ІІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 

с. C. 16-21 

 

5/0,2 Науковий 

керівник –  

ID 424862 
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38.  Савків А.С.  Особливості 

економіки 

Румунії (тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали 

ІІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 

с. C. 21-24 

4/0,2 Мужжухін М.С. 

Науковий 

керівник –  

ID 424862 

39.  Мужжухін М.С. Особливості 

економіки 

Румунії (тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали 

ІІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 

с. C. 21-24 

4/0,2 Савків А.С. 

Науковий 

керівник –  

ID 424862 

40.  Бригіна С.І.  Роль 

корпоративної 

культури та 

цінностей у 

досягненні 

міжнародного 

успіху компаній 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали 

ІІІ Міжнародної 

5/0,2 Науковий 

керівник –  

ID 424862 
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науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 

с. C. 57-61 

41.  Бригіна С.І.  Сучасні тенденції 

та економічні 

виклики розвитку 

туризму та 

готельно-

ресторанного 

бізнесу (тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали 

ІІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 

с. C.148-153 

6/0,25 Бабко Н.М. 

42.  Колєснікова А.С.  Стратегії 

підвищення 

прибутковості 

готельно-

ресторанного 

бізнесу у 

конкурентному 

середовищі (тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали 

ІІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

5/0,2 Бабко Н.М. 
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м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 

с. C.153-157 

43.  Савків А.С.  Вплив туризму на 

економічний 

розвиток регіонів 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали 

ІІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 

с. C.157-160 

4/0,2 Бабко Н.М. 

44.  Богач І.В.  Стефан Хоссант 

 видатний шеф-

кухар сучасності 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали 

ІІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 

с. C.160-164 

5/0,2 Науковий 

керівник –  

ID 424862 

45.  Колєснікова А.С.  Сталий туризм у 

складі програми 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

6/0,25 Науковий 

керівник –  
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сталого розвитку 

України (тези) 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали 

ІІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 

с. C.176-182 

ID 424862 

46.  Козін І.С.  Шляхи 

відновлення та 

конкурентоспром

ожності 

санаторно-

курортного 

комплексу 

України в умовах 

невизначеності 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали 

ІІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 

с. C.187-190 

4/0,2 ID 11012, 

Чайковський 

В.В. 

47.  Чайковський В.В.  Шляхи 

відновлення та 

конкурентоспром

ожності 

санаторно-

курортного 

комплексу 

України в умовах 

невизначеності 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали 

ІІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

4/0,2 ID 11012,  

Козін І.С. 
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(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 

с. C.187-190 

48.  Дрига Є.І.  Формування 

інноваційної 

корпоративної 

культури 

компанії в 

умовах 

невизначеності 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали 

ІІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 

с. C.61-63 

3/0,1 ID 11012, 

Бєльчев М.П. 

49.  Пікуш О.В.  Механізми 

формування та 

відновлення 

туристичної 

індустрії України 

в умовах війни 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали 

ІІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

3/0,1 ID 11012 
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Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 

с. C.190-192 

50.  Ломейко А.М.  Шляхи 

відновлення 

аграрного 

туризму в 

повоєнний період 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали 

ІІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 

с. C.192-195 

 ID 11012, 

Постол А.А. 

51.  Сальнікова М.В.  Шляхи 

відновлення 

подієвго туризму 

в повоєнний 

період (тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали 

ІІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 

с. C.195-197 

3/0,1 ID 11012 

52.  Maryna Salnikova  Trends and 

Characteristics of 

the Ukrainian 

Touristic Industry 

REVISTA DE LA 

UNIVERSIDAD DEL 

ZULIA. 3ª época. 

Año 15, N° 42, 2024. 

21/0,9 ID 11012, 

Anatolii Postol, 

Tetiana 

Marusei, 
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Development in 

War Conditions 

and the Prospects 

for Emerging from 

the Crisis (Web of 

Science) 

рр. 407-427. Web of 

Science: 

https://www.webofsci

ence.com/wos/woscc/

full-

record/WOS:0011374

31000008. 

Natalia Babko, 

Vadym 

Semendiak, 

53.  Maryna Salnikova

  

Integration of 

Environmental 

Technologies into 

Industrial 

Management as a 

Tool for Ensuring 

Sustainable 

Development 

(Scopus) 

 

 

Pakistan Journal of Li

fe and Social Science. 

2025, 23(1), 230–237. 

Scopus: 

https://www.scopus.c

om/authid/detail.uri?a

uthorId=59378593300  

8/0,33 Natalya Metele

nko, 

Valentyna Voro

nkova, 

Vìtalina Nikiten

ko, 

Іryna Tubolets, 

Yuriy Zelenin, 

ID 11012, 

Natalia Babko, 

ID 464324, 

54.  Пікуш О.В.  Корпоративна 

культура в 

становленні 

конкурентоспром

ожного 

туристичного під

приємства 

(фахова стаття) 

Електронний 

науково-практичний 

журнал 

«ІНФРАСТРУКТУР

А РИНКУ». Випуск 

81/2024.   

Видавничий дім 

«Гельветика».  ISSN 

(Online): 2519-2868 

9/0,4 ID 11012 

55.  Chaikovskyi V. The introduction 

of the innovative 

technologies in the 

development of 

the competitive 

tourist enterprise 

(тези) 

The 12th International 

scientific and 

practical conference 

―Innovative 

development of 

science, technology 

and education‖ 

(August 29-31, 2024) 

Perfect Publishing, 

Vancouver, Canada. 

2024. 367 p. Рр. 261-

267 

7/0,3 ID 11012 

Makarenko B. 

56.  Lomeiko A. The mechanisms 

of the motivation 

of the staff of the 

tourist enterprise 

(тези) 

The 2nd International 

scientific and 

practical conference 

―Scientific 

achievements of 

contemporary 

society‖ (September 

12-14, 2024) Cognum 

Publishing House, 

London, United 

Kingdom. 2024. 446 

p. Рр. 345-350 

6/0,25 ID 11012  

Kozin I. 

57.  Kozin I. The mechanisms The 2nd International  ID 11012 

https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001137431000008
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001137431000008
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001137431000008
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001137431000008
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001137431000008
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=59378593300
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=59378593300
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=59378593300
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of the motivation 

of the staff of the 

tourist enterprise 

(тези) 

scientific and 

practical conference 

―Scientific 

achievements of 

contemporary 

society‖ (September 

12-14, 2024) Cognum 

Publishing House, 

London, United 

Kingdom. 2024. 446 

p. Рр. 345-350 

Lomeiko A. 

58.  Савків А.С. Футурологічні 

вчення Елвіна 

Тоффлера: вплив 

на сучасну 

цивілізацію 

(тези) 

 

The 4th International 

scientific and 

practical conference 

―Current trends in 

scientific research 

development‖ 

(November 14-16, 

2024) BoScience 

Publisher, Boston, 

USA. 2024. Р. 756-

761. 

6/0,3 ID 11012 

ID 424862 

Пилипенко К.А. 

 

59.  Бєлов О. А Сталий розвиток 

трудових ресурсів 

у готельно-

ресторанному 

бізнесі (тези) 

Всеукраїнська 

науково-практична 

конференція 

«Сучасні проблеми 

та перспективи 

розвитку готельно-

ресторанного та 

туристичного 

бізнесу в Україні», 

28 листопада 2024 р. 

Відокремлений 

структурний 

підрозділ 

«Харківський 

торговельно-

економічний 

фаховий коледж 

Державного 

торговельно-

економічного 

Університету» (м. 

Харків, Україна). 

3/0,1 Бабко Н. М. 

60.  Мужжухін Р. О. Багатофункціонал

ьний підхід до 

сталого розвитку 

готельно-

ресторанної 

справи: синергія 

соціуму, 

економіки, 

Міжнародна 

науково-практична 

Конференція 

«Механізми 

управління 

розвитком 

територій», 30–31 

жовтня 2024 р.  

3/0,1 Бабко Н. М. 
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туризму та 

торгівлі (тези) 

Поліський 

національний 

університету (м. 

Житомир, Україна). 

 

61.  Колеснікова 

Анна 

La Tour d’Argent 

Paris (Срібна 

вежа)  

культурний 

символ Парижу 

(тези) 
 

 «Сучасні технології 

управління 

соціально-

економічним 

розвитком України в 

умовах глобальних 

викликів 

сьогодення»  

ІV Всеукраїнській 

науково-практичній 

конференції  

Запоріжжя,  

21-22листопада 2024 

року 

4/03 ID 424862 

Пилипенко К.А. 

62.  Савків А.С. Використаня 

аналітичних 

даних nielsen 

при виборі 

контрагента 

(тези) 
 

 

Наукове 

забезпечення 

розвитку 

національної 

економіки: 

досягнення теорії та 

проблеми практики: 

матер. ХІ Всеукр. 

науково-практ. 

конф. ПДАУ (м. 

Полтава, 21 

листопада 2024 

року) 

7/0,6 ID 424862 

Пилипенко К.А. 

63.  Савків А.С. Інноваційні 

стратегії 

розвитку  

малого та 

середнього 

бізнесу в умовах 

цифровізації 

(стаття у 

науковому 

збірнику) 

"Вісник 

студентських 

наукових робіт "IT 

STEP" 

Україна, Київ, 2024 

0,4 - 

 

 

1.8. Інформація про заходи, що здійснювались з науковими 

установами НАН та галузевих академій наук України, з підприємствами. 

Проф. ID 11012 здійснювала наукове консультування підприємств ТОВ 

«Центр міжнародних комунікацій «Борисфен»,  ТОВ «ХОРС», Вільнянської 

міської територіальної громади з питань розробки Стратегії розвитку 

Вільнянської МТГ до 2029 року та Плану її реалізації до 2027 року. 
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1.9 Інформація про заходи з наукової та науково-технічної 

діяльності, здійснені спільно з облдержадміністраціями. 

 

1.10 Відомості щодо виділення місцевими органами влади 

бюджетних коштів на проведення наукових досліджень та розробок. 

 

1.11 Нові форми організації наукової, науково-технічної та 

інноваційної діяльності. 

ID 11012: 

http://scholar.google.com.ua/citations?user=PLmK1-QAAAAJ&hl=uk 

http://researcherid.com/rid/B-6207-2018 

http://orcid.org/0000-0002-4727-3183 

Постол Анатолій Анатолійович 

https://scholar.google.com.ua/citations?view_op=list_works&hl=uk&authuser=1&

user=sJ-IUgcAAAAJ 

https://orcid.org/0000-0002-2985-5673 

http://researcherid.com/rid/3270307 

ID 424862 

https://scholar.google.com/citations?user=AYX8F3IAAAAJ&hl=ru&oi=ao 

https://orcid.org/0000-0001-8645-9821 

Пилипенко Катерина Анатоліївна 

https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&view_op=list_works&gmla=AJsN-

F7IBM2Kou5mV-qa1hAg9%20qquMeVlMJ8ustFvAW40pjqaKIVh_aX6F73 

MzwjnanjMLiZA44Bn1A3WCeQsV-9d8hkmil7CjKPeOAnaa6os40yAs1oZxhx 

GVJdsefrBjwX75djWGIBwitHtBIcPb9J24MScPI8FQ&user=Mb_EV90AAAAJ  

https://orcid.org/0000-0003-3170-1208) 

Бабко Наталя Миколаївна 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=MR5zUEsAAAAJ&hl=uk 

https://orcid.org/my-orcid?orcid=0000-0002-7620-9500 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57209536077 

https://www.webofscience.com/wos/author/record/36723553 

ID 464324 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=lXCAnZwAAAAJ&hl=ru   

https://orcid.org/0000-0002-2985-5673  

http://researcherid.com/rid/3270307  

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=58125735400 

Сальнікова Марина Вікторівна 

https://orcid.org/0000-0001-7950-3337 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=59378593300  

https://scholar.google.com.ua/citations?view_op=list_works&hl=uk&user=c3h0-

1YAAAAJ 

Бєльчєв Максим Павлович 

https://www.webofscience.com/wos/author/record/LTE-7417-2024 

https://scholar.google.com/citations?hl=ru&user=bdBxEbEAAAAJ 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=PLmK1-QAAAAJ&hl=uk
http://researcherid.com/rid/B-6207-2018
http://orcid.org/0000-0002-4727-3183
https://scholar.google.com.ua/citations?view_op=list_works&hl=uk&authuser=1&user=sJ-IUgcAAAAJ
https://scholar.google.com.ua/citations?view_op=list_works&hl=uk&authuser=1&user=sJ-IUgcAAAAJ
https://orcid.org/0000-0002-2985-5673
http://researcherid.com/rid/3270307
https://scholar.google.com/citations?user=AYX8F3IAAAAJ&hl=ru&oi=ao
https://orcid.org/0000-0001-8645-9821
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&view_op=list_works&gmla=AJsN-F7IBM2Kou5mV-qa1hAg9%20qquMeVlMJ8ustFvAW40pjqaKIVh_aX6F73%20MzwjnanjMLiZA44Bn1A3WCeQsV-9d8hkmil7CjKPeOAnaa6os40yAs1oZxhx%20GVJdsefrBjwX75djWGIBwitHtBIcPb9J24MScPI8FQ&user=Mb_EV90AAAAJ
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&view_op=list_works&gmla=AJsN-F7IBM2Kou5mV-qa1hAg9%20qquMeVlMJ8ustFvAW40pjqaKIVh_aX6F73%20MzwjnanjMLiZA44Bn1A3WCeQsV-9d8hkmil7CjKPeOAnaa6os40yAs1oZxhx%20GVJdsefrBjwX75djWGIBwitHtBIcPb9J24MScPI8FQ&user=Mb_EV90AAAAJ
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&view_op=list_works&gmla=AJsN-F7IBM2Kou5mV-qa1hAg9%20qquMeVlMJ8ustFvAW40pjqaKIVh_aX6F73%20MzwjnanjMLiZA44Bn1A3WCeQsV-9d8hkmil7CjKPeOAnaa6os40yAs1oZxhx%20GVJdsefrBjwX75djWGIBwitHtBIcPb9J24MScPI8FQ&user=Mb_EV90AAAAJ
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&view_op=list_works&gmla=AJsN-F7IBM2Kou5mV-qa1hAg9%20qquMeVlMJ8ustFvAW40pjqaKIVh_aX6F73%20MzwjnanjMLiZA44Bn1A3WCeQsV-9d8hkmil7CjKPeOAnaa6os40yAs1oZxhx%20GVJdsefrBjwX75djWGIBwitHtBIcPb9J24MScPI8FQ&user=Mb_EV90AAAAJ
https://orcid.org/0000-0003-3170-1208
https://scholar.google.com.ua/citations?user=MR5zUEsAAAAJ&hl=uk
https://orcid.org/my-orcid?orcid=0000-0002-7620-9500
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57209536077
https://www.webofscience.com/wos/author/record/36723553
https://scholar.google.com.ua/citations?user=lXCAnZwAAAAJ&hl=ru
https://orcid.org/0000-0002-2985-5673
http://researcherid.com/rid/3270307
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=58125735400
https://orcid.org/0000-0001-7950-3337
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=59378593300
https://scholar.google.com.ua/citations?view_op=list_works&hl=uk&user=c3h0-1YAAAAJ
https://scholar.google.com.ua/citations?view_op=list_works&hl=uk&user=c3h0-1YAAAAJ
https://www.webofscience.com/wos/author/record/LTE-7417-2024
https://scholar.google.com/citations?hl=ru&user=bdBxEbEAAAAJ
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1.12. Відомості щодо поліпшення рівня інформаційного 

забезпечення наукової діяльності, доступу до електронних колекцій 

наукової періодики та баз даних провідних наукових видавництв світу 

про патентно-ліцензійну діяльність. 

Науково-педагоічні працівники мають вільний доступ до постійно 

оновлюваного фонду бібліотеки: ORCID, Clarivate Analytics, Google 

Академії, OUCI, ScienceDirect і репозиторію МДПУ. 

 

 

1.13. Розвиток матеріально-технічної бази з наведенням даних про 

потреби в унікальних наукових приладах та обладнанні іноземного 

виробництва за формою: 
Назва приладу (українською мовою та 

мовою оригіналу), марка, фірма 

виробник, країна походження 

Обґрунтування потреби закупівлі приладу 

(обладнання) в розрізі наукової тематики, що 

виконується науковою установою 

Вартість 

- - - 

 

1.14. Основні труднощі та недоліки в організації досліджень та 

впровадження, пропозиції щодо їх усунення. 

 

2. Бібліографія статей, тез з урахуванням Національного стандарту 

України ДСТУ 8302:2015 за формою: 

Прізвище та 

ініціали автора 

Назва та вид 

публікації 

Видання 

(видавництво, 

сторінки, місто, рік) 

Обсяг 

(др.арк.) 

Співавтори 

Фахові статті 

Пилипенко К.А., 

ID 424862, ID 

11012  Постол 

А.А.,  

Сальнікова М.В. 

Впровадження 

технологій 

тьюторства в 

заклади вищої 

освіти (стаття) 

Наукове видання 

Інклюзивна економіка 

No 2, 2024. 

ISSN: 2786-9261 

(print); 2786-927X 

(online)  

7/0,3 - 

ID 11012Постол 

А.А., Сальнікова 

М.В. 

Формування 

концептуальних 

напрямів 

розвитку туризму 

в умовах 

невизначеності  

(стаття) 

Наукове видання 

«Український 

економічний 

часопис». Випуск 6, 

2024. «Видавничий 

дім «Гельветика», 

2024. С. 49-51 ISSN 

(PRINT): 2786-

8273ISSN (ONLINE): 

2786-8281  

3/0,1 - 

Пилипенко К.А. 

ID 424862 

 

Агротуризм як 

стратегічний 

напрям 

підвищення рівня 
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– м. Хмельницький, 

Україна). С. 63-65. 

(Україна, м. Херсон – 

м. Хмельницький) 

3/0,1 Бригіна С.І.  

Пилипенко К.А.,    

ID 424862 

Екодизайн у 

ресторанному 

бізнесі міста 

VIІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

3/0,1 Колєснікова А.С. 
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Мелітополь  

крок у сприянні 

сталому розвитку 

України (тези) 

«Стратегії та 

інновації: актуальні 

управлінські 

практики» 26 квітня 

2024 р. Кривий Ріг. С. 

27-29. 

(Україна, м. Кривий 

Ріг) 

Пилипенко К.А. Розвиток 

інклюзивного 

туризму в україні 

в умовах 

затребуваності 

(тези) 

 

Інновації партнерської 

взаємодії освіти, 

економіки та 

соціального захисту в 

умовах інклюзії та 

прагматичної 

реабілітації соціуму: 

матер.  VІIІ 

Міжнародної науково-

практичної 

конференція 

21-22 травня 2024 

року  

м. Кам’янець-

Подільський, 2024. 

6/0,25 - 

Бабко Н. М.  Економічні 

проблеми 

розвитку 

суб’єктів 

індустрії 

гостинності у 

воєнний період 

(тези) 

Управління розвитком 

соціально-

економічних систем: 

матер. VІІI Міжнар. 

наук.-практ. конф. (м. 

Харків, 21-22 березня 

2024 року). Харків: 

ДБТУ. Ч. 2. 2024. 754 

с. С. 633-635 

3/0,2 - 

Бабко Н. М. Економічні 

аспекти розвитку 

індустрії 

гостинності 

(тези) 

Актуальні проблеми 

сучасного бізнесу: 

обліково-фінансовий 

та управлінський  

аспекти: матер. VІ 

Міжнар. наук.-практ. 

інтерн.-конф., 27-28 

березня 2024 р. Львів: 

ЛНУП. 2024. 578 с. С. 

70-72 

3/0,2 - 

Бабко Н. М. Особливості 

менеджменту 

готельно-

ресторанного 

господарства в 

умовах війни 

(тези) 

Актуальні проблеми 

сучасного бізнесу: 

обліково-фінансовий 

та управлінський  

аспекти: матер. VІ 

Міжнар. наук.-практ. 

інтерн.-конф., 27-28 

березня 2024 р. Львів: 

ЛНУП. 2024. 578 с. С. 

73-75 

3/0,2 Колєснікова А. С. 
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Бабко Н. М. Розвиток 

професійної 

майстерності 

сучасних 

фахівців з 

готельно-

ресторанної 

справи в процесі 

безперервної 

освіти 

(тези) 

Цифрові 

трансформації та 

інноваційні технології 

в економіці 

[електронне видання] : 

зб. матер. Міжнар. 

наук.-практ. інт.-конф. 

Ломжа – Харків. 

14.03.2024. Ч. 1. 2024. 

348 с. С. 25-29. 

0,3 - 

Бабко Н. М. Особливості 

брендингу 

закладів 

готельно-

ресторанного 

господарства 

(тези) 

Підприємництво, 

торгівля, маркетинг: 

стратегії,  

технології та інновації 

[Електронний ресурс] 

: тези доп. VII 

Міжнар. наук.-практ. 

інтернет-конф. (Київ, 

15 травня 2024 р.) / 

відп. ред. В. А. Осика. 

– Київ : Держ. торг.-

екон. ун-т, 2024. 460 с. 

С. 158-160 

0,2 - 

Бабко Н. М. Удосконалення 

якості 

обслуговування в 

готельному 

бізнесі (тези) 

Модернізація 

економіки: сучасні 

реалії, прогнозні 

сценарії та 

перспективи розвитку: 

матер. міжнар. наук.-

практ. конф. (18-19 

квітня 2024 р., м. 

Херсон – м. 

Хмельницький). 

Херсон : Видавництво 

ФОП Вишемирський 

В.С. 2024. 365 с. С. 

240-243 

0,2 - 

Бабко Н. М. Штучний 

інтелект у вищій 

освіті: виклики, 

переваги та 

шляхи 

впровадження 

(тези) 

Штучний інтелект у 

науці та освіті (AISE 

2024). Artificial  

intelligence in science 

and education: збірник 

матеріалів  

міжнародної наукової 

конференції (Київ, 1-2 

березня 2024 р). Київ : 

УкрІНТЕІ, 2024. 600 с. 

С. 23-25 

3/0,2 - 

Бабко Н. М. Сталий, 

інклюзивний, 

смарт розвиток: 

V Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

3/0,1 

у друці 

- 
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шлях до 

збалансованого 

майбутнього 

(тези) 

студентів та молодих 

вчених 

«Освітні і культурно-

мистецькі практики в 

контексті інтеграції 

України у 

міжнародний науково-

інноваційний простір 

в умовах воєнного 

часу» 

18-19 квітня 2024 

року. Хортицька 

національна академія. 

м. Запоріжжя 

ID 464324 Сучасні аспекти 

оподаткування 

суб’єктів 

готельного 

бізнесу в Україні 

Міжнародна науково-

практична 

конференція 

«Досягнення науки та 

освіти в ХХІ столітті», 

м. Дніпро, Україна 8 

лютого 2024. С. 94-99 

6/0,2 - 

ID 464324 

 

Особливості 

оподаткування  

послуг суб’єктів 

готельного 

бізнесу 

Міжнародна науково-

практична 

конференція 

«Економіка, фінанси, 

облік і право: 

проблеми, тенденції, 

напрями», м. Тампере, 

Фінляндія 12 лютого 

2024 р. С. 33-38 

6/0,2 - 

ID 464324 Аналіз сучасного 

стану готельно-

ресторанного 

бізнесу в 

Херсонській 

області 

Міжнародна науково-

практична 

конференція «Цифрові 

трансформації та 

інноваційні технології 

в економіці», м. 

Ломжа, Польща 14 

березня 2024 р. С. 170-

175 

6/0,2 - 

ID 464324 Особливості 

фінансової 

децентралізації в 

Україні та її 

вплив на 

формування 

місцевих 

бюджетів в 

умовах 

військового стану 

VІ Міжнародна 

науково-практична 

інтернет-конференція 

«Актуальні проблеми 

сучасного бізнесу: 

обліково-фінансовий 

та управлінський 

аспекти», м. Львів, 27-

28 березня 2024 р. 

С.132-135 

3/0,1 - 

ID 464324 Сучасні аспекти 

моделювання 

рівня фінансової 

VІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція «Реалії та 

4/0,1 - 
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безпеки розвитку 

аграрного бізнесу 

в умовах 

військового стану 

перспективи 

розбудови правової 

держави в Україні та 

світі», м. Суми, 31 

травня 2024 р. 

ID 464324 Фінансові 

інструменти 

підтримки 

суб’єктів малого 

бізнесу в 

контексті 

розвитку 

туристичного 

бізнесу в регіоні 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція  

«Актуальні  питання  

розвитку  економіки:  

світові  та  національні 

аспекти», м. Умань, 21  

травня  2024  р. 

4/0,1 - 

ID 11012 Інноваційні стилі 

та підходи в 

управлінні 

персоналом у 

післявоєнному 

відновленні 

бізнесу та 

держави 

ХVIІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції «Умови 

економічного 

зростання в країнах з 

ринковою 

економікою», 25-26 

квітня 2024р. 

Університет Григорія 

Сковороди в 

Переяславі 

доповідь - 

Постол А.А. Інноваційні стилі 

та підходи в 

управлінні 

персоналом у 

післявоєнному 

відновленні 

бізнесу та 

держави 

ХVIІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції «Умови 

економічного 

зростання в країнах з 

ринковою 

економікою», 25-26 

квітня 2024р. 

Університет Григорія 

Сковороди в 

Переяславі 

доповідь - 

Сальнікова М.В. Формування 

стратегії розвитку 

подієвого 

туризму України 

ХVIІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції «Умови 

економічного 

зростання в країнах з 

ринковою 

економікою», 25-26 

квітня 2024р. 

Університет Григорія 

Сковороди в 

Переяславі 

доповідь - 

ID 11012   

Бєльчев М.П. 

Формування 

інноваційної 

корпоративної 

культури компанії 

в умовах 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

3/0,1 Дрига Є.І. 
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невизначеності 

(тези) 

наукового виміру: 

Матеріали ІІІ 

Міжнародної науково-

практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького, м. 

Запоріжжя, 25 жовтня 

2024 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 с. 

С. 61-63. 

ID 11012 Шляхи 

відновлення та 

конкурентоспром

ожності 

санаторно-

курортного 

комплексу 

України в умовах 

невизначеності 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матеріали ІІІ 

Міжнародної науково-

практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: Видавництво 

ПП «Астрая». 2024. 

239 с. С. 187-190 

4/0,2 Козін І.С., 

Чайковський 

В.В. 

ID 11012 Механізми 

формування та 

відновлення 

туристичної 

індустрії України 

в умовах війни 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матеріали ІІІ 

Міжнародної науково-

практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

3/0,1 Пікуш О.В. 
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Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: Видавництво 

ПП «Астрая». 2024. 

239 с. С. 190-192 

ID 11012 Постол 

А. А. 

Шляхи 

відновлення 

аграрного 

туризму в 

повоєнний період 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матеріали ІІІ 

Міжнародної науково-

практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: Видавництво 

ПП «Астрая». 2024. 

239 с. С. 192-195 

4/0,2 Ломейко А.М. 

ID 11012 

Сальнікова М.В. 

Шляхи 

відновлення 

подієвго туризму 

в повоєнний 

період (тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матеріали ІІІ 

Міжнародної науково-

практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: Видавництво 

ПП «Астрая». 2024. 

239 с. С. 195-197 

3/0,1 - 

Бабко Н.М. Формування 

управлінських 

компетентностей  

здобувачів вищої 

Модернізація вищої 

освіти та забезпечення 

якості освітньої 

діяльності в умовах 

3/0,1 - 
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освіти за 

освітньою 

програмою 

«Готельно-

ресторанне 

господарство та 

туристичний 

бізнес» 

європейської 

інтеграції [Електронне 

видання]: матер. 

Міжнар. наук.-метод. 

конф., 18 жовтня 2024 

р. / Держ.  

біотехнологічний ун-т. 

– Харків, 2024. 476 с.  

С. 388-390 

Бабко Н.М. Економічні 

стратегії 

управління 

кризами у 

готельно-

ресторанному 

секторі: сучасні 

виклики 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного  

наукового виміру: 

Матер. ІІІ Міжнар. 

наук.-практ. конф. 

(МДПУ імені Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: Видавництво 

ПП «Астрая». 2024. 

239 с. С. 144-147 

3/0,1 - 

Бабко Н.М. Сучасні тенденції 

та економічні 

виклики розвитку 

туризму та 

готельно-

ресторанного 

бізнесу 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного  

наукового виміру: 

Матер. ІІІ Міжнар. 

наук.-практ. конф. 

(МДПУ імені Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: Видавництво 

ПП «Астрая». 2024. 

239 с. С. 148-153 

0,4/0,2 Бригіна С.І. 

Бабко Н. М. Стратегії 

підвищення 

прибутковості 

готельно-

ресторанного 

бізнесу у 

конкурентному 

середовищі 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного  

наукового виміру: 

Матер. ІІІ Міжнар. 

наук.-практ. конф. 

(МДПУ імені Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: Видавництво 

3/0,1 Колєснікова А.С. 
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ПП «Астрая». 2024. 

239 с. С. 153-156 

Бабко Н. М. Вплив туризму на 

економічний 

розвиток регіонів 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного  

наукового виміру: 

Матер. ІІІ Міжнар. 

наук.-практ. конф. 

(МДПУ імені Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: Видавництво 

ПП «Астрая». 2024. 

239 с. С. 157-160 

3/0,1 Савків А.С. 

Бабко Н. М. Особливості 

розвитку 

туристичного 

сектору 

Республіки 

Польща 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного  

наукового виміру: 

Матер. ІІІ Міжнар. 

наук.-практ. конф. 

(МДПУ імені Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: Видавництво 

ПП «Астрая». 2024. 

239 с. С. 137-140 

3/0,1 Vitkovskyi Yurii 

Бабко Н. М. Основні тенденції 

розвитку вищої 

освіти в 

Республіці 

Польща 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція  

 «Сучасна вища 

освіта: досягнення, 

виклики та 

перспективи розвитку 

в умовах 

невизначеності» 

МДПУ. Запоріжжя, 

04–05 жовтня 2024 

року. 

3/0,1 

у друці 

Вітковський Ю. 

П. 

Бабко Н. М. Інтеграція 

штучного 

інтелекту в 

освітні програми 

для підготовки 

фахівців 

готельно-

ресторанної 

Міжнародна науково-

практична 

конференція 

«Освіта сьогодення: 

життєтворчість як 

основа національного 

відродження та 

єдності». 

3/0,1 

у друці 

- 
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справи та туризму Комунальний заклад 

вищої освіти 

«Хортицька 

національна 

навчально-

реабілітаційна 

академія» Запорізької 

обласної ради 

(Україна) 

17 жовтня 2024 року. 

Бабко Н. М. Інструменти 

змішаного 

навчання для 

розвитку 

компетенцій у 

сфері готельно-

ресторанного та 

туристичного 

бізнесу 

IX Всеукраїнська 

науково-практична 

конференція 

з міжнародною 

участю 

―Сучасні інформаційні 

технології в освіті та 

науці‖ 

21-22 листопада 2024 

р. 

Житомирський 

державний 

університет імені 

Івана Франка 

3/0,1 

у друці 

- 

Бабко Н. М. Інноваційний 

менеджмент 

бізнес-процесів у 

готельно-

ресторанній сфері 

в умовах 

сучасних 

економічних 

трансформацій 

Всеукраїнська 

науково-практична 

конференція «Сучасні 

технології управління 

соціально-

економічним 

розвитком України в 

умовах глобальних 

викликів сьогодення».  

21-22 листопада 2024 

року. Запоріжжя. 

МДПУ 

3/0,1 

у друці 

Романюк І.А. 

Бабко Н. М. Маркетингові 

підходи до 

відновлення 

сфери 

гостинності у 

повоєнний період 

II Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

«Маркетингові та 

організаційні 

механізми повоєнного 

розвитку галузі 

гостинності та 

туризму України».  

Національний 

технічний університет 

«Харківський 

політехнічний 

інститут».  м. Харків, 

26-27 листопада 2024 

року 

3/0,1 

у друці 

- 
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Гулевич С.Ю. Пріоритетні 

напрями 

відновлення 

туристичної 

діяльності в 

повоєнний період 

ІIІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

«Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру»,  

Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького, 25 

жовтня 2024 року 

доповід

ь 

- 

К. Пилипенко 

 

Електронна 

комерція в 

україні: реалії 

сьогодення 

 

Теорія і практика 

розвитку 

агропромислового 

комплексу та 

сільських територій: 

ХХV міжнародний 

науково-практичний  

форум 02–04 жовтня 

2024 року Дубляни 

2024.  С.128-130   

3/0,1  Н. Трушкіна 

О. Прокопишин   

Пилипенко  К.А.,   

ID 424862 

Корпоративне 

управління у 

сфері економіки 

України 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матер. ІІІ 

Міжнар.наук.-практ. 

конф. 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького, м. 

Запоріжжя, 25 жовтня 

2024 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 с. 

С.40-44. ISBN 978-

617-8231-91-0 

3/0,1 

 

 

Пилипенко К.А. Логістичні 

стратегії 

післявоєнного 

відновлення 

України: уроки 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

3/0,1 Чернявська Т.А., 
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Польщі та 

перспективи 

розвитку 

національної 

економіки 

наукового виміру: 

Матер. ІІІ 

Міжнар.наук.-практ. 

конф. 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького, м. 

Запоріжжя, 25 жовтня 

2024 р)..  Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2024. 239 с. 

С.48-53ISBN 978-617-

8231-91-0 

ID 464324 Сучасні напрями 

удосконалення 

системи 

непрямого 

оподаткування 

ІІІ  Міжнародна  

науково-практична  

конференція 

(Мелітопольський  

державний  

педагогічний  

університет  імені  

Богдана  

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 25 

жовтня 2024 р). 

Полтава: Видавництво 

ПП «Астрая». 2024. 

239 с. 

4/0,2 - 

ID 464324 Сучасні тенденції 

розвитку вищої 

освіти 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція  

 «Сучасна вища 

освіта: досягнення, 

виклики та 

перспективи розвитку 

в умовах 

невизначеності» 

м. Запоріжжя, 04–05 

жовтня 2024 року 

4/0,2 - 

Розділи у колективних монографій 

Бабко Н. М. Готельно-

ресторанний 

ландшафт 

сучасного 

великого міста в 

дискурсивному 

вимірі. 

Соціально-

психологічний 

супровід у мегаполісі: 

колективна 

монографія / За заг. 

наук. ред. проф. 

Резван О. О. Харків: 

Видавництво 

Іванченка І. С. 2024. 

342 с. С. 319-338 

1,25 - 
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Інші  

Пилипенко К. Правила та 

цінності при 

ствоенні  

кавового бізнесу  

(тези) 

 

Сучасні теденції 

підготовки майбутніх 

фахівців у закладах 

професійної 

(професійно-

технічної), фахової 

передвищої та вищої 

освіти: матер. ІІ 

Всеукраїнська 

науково-практична 

інтернет-конференція. 

м. Полтава, 22-23 

травня 2024 р. С. 82-

83. 

(Україна, м. Полтава) 

2/0,1 Дегтярьова Д.С. 

Пилипенко К. Затребуваність 

оптимізації 

освітнього 

простору в 

умовах 

збільшення 

інклюзивного 

середовища 

(тези) 

 

Сучасні тенденції 

підготовки майбутніх 

фахівців у закладах 

професійної 

(професійно-

технічної), фахової 

передвищої та вищої 

освіти: матер. ІІ 

Всеукраїнська 

науково-практична 

інтернет-конференція. 

м. Полтава, 22-23 

травня 2024 р. С. 82-

83. 

(Україна, м. Полтава) 

2/0,1 ID 424862 

Пилипенко К.А. Стимулювання 

повернення 

українців: етапи 

та напрями 

відновлення 

регіонів в період 

невизначеності 

(тези) 

Використанні й 

охорона земельних 

ресурсів та 

туристично-

ректеаційний 

потенціал територій: 

матер. ІІ 

Всеукраїнської 

науково-практичної 

інтернет-конференції 

м. Львів, 14 травня 

2024 року 

3/0,1 - 

Пилипенко К.А. Правила та 

цінності при 

ствоенні  

кавового бізнесу 

(тези)  

 

Забезпечення сталого 

розвитку економіки 

україни в повоєнний 

період : матер. 

Всеукраїнської 

науково-практичної 

конференції, 11 

червня 2024 р. 

м.Запоріжжя: МДПУ 

3/0,1 Дегтярьова Д.С. 
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імені Богдана 

Хмельницького, 2024 

Пилипенко К.А. Європейський 

досвід розбудови  

туризму в Україні 

(тези) 

 

Забезпечення сталого 

розвитку економіки 

україни в повоєнний 

період : матер. 

Всеукраїнської 

науково-практичної 

конференції, 11 

червня 2024 р. 

м.Запоріжжя: МДПУ 

імені Богдана 

Хмельницького, 2024 

5/0,2 Плаксієнко В.Я 

Пилипенко К.А. Особливості 

державної 

підтримки 

рекреаційного  

туризму в Україні 

(тези) 

 

Забезпечення сталого 

розвитку економіки 

україни в повоєнний 

період : матер. 

Всеукраїнської 

науково-практичної 

конференції, 11 

червня 2024 р. 

м.Запоріжжя: МДПУ 

імені Богдана 

Хмельницького, 2024.  

4/0,2  Бригіна С. 

Пилипенко К.А. 

ID 424862 

Інтеграція 

агротуристичних 

проєктів у 

фермерські  

господарства 

України (тези) 

 

Забезпечення сталого 

розвитку економіки 

україни в повоєнний 

період : матер. 

Всеукраїнської 

науково-практичної 

конференції, 11 

червня 2024 р. 

м.Запоріжжя: МДПУ 

імені Богдана 

Хмельницького, 2024. 

3/0,1 - 

Пилипенко К.А. 

Сальнікова М.В. 

Культура 

дипломатії та її 

важливість при 

створенні бізнес-

партнерства в 

туризмі (тези) 

Туризм і рекреація в 

Україні у воєнний та 

повоєнний час: матер. 

Всеукраїнської 

науково-практичної 

конференції, 28 

червня 2024 р. м. 

Полтава, ПДАУ, 2024. 

4/0,2 Дегтярьова Д.С. 

ID 424862 Гендерна рівність 

у ресторанному 

бізнесі України 

(тези) 

 

Всеукраїнська 

науково-практична 

конференція 

«Забезпечення сталого 

розвитку економіки 

України в повоєнний 

період» м. Запоріжжя, 

11 червня 2024 року. 

С. 16-17. 

2/0,1 Колєснікова А.С. 
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(Україна, м. 

Запоріжжя) 

Бабко Н. М. Лідерство та 

обдарованість: 

синергія 

компетенцій 

здобувачів вищої 

освіти у 

сучасному світі 

(тези) 

 

Національна наука і 

освіта в умовах війни 

РФ проти України та  

сучасних 

цивілізаційних 

викликів: матеріали V 

Всеукраїнської  

міжгалузевої науково-

практичної онлайн-

конференції (Київ, 27 

березня– 

2 квітня 2024 року). 

Київ :  

Інститут обдарованої 

дитини НАПН 

України, 2024. 1322 с. 

С. 224-228 

5/0,3 - 

Бабко Н. М. Міждисциплінарн

ий підхід до 

розуміння 

духовно-

інтелектуального 

розвитку 

здобувачів вищої 

освіти 

періодичний 

(збірник наукових 

праць) 

Духовно-

інтелектуальне 

виховання і навчання 

молоді в ХХІ столітті : 

міжнар. період. зб. 

наук. пр. / за заг. ред. 

В. П. Бабича, О. М. 

Хвостиченка. Харків : 

НДВП 

«ІнтелектЕкспрес-

Капітал», 2024. Вип. 6. 

200 с. С. 67-73. 

3/0,1 - 

Бабко Н. М. Інноваційні 

підходи до 

організації 

готельно-

ресторанного 

бізнесу (тези) 

«Молодь - науці і 

виробництву: 

Актуальні питання 

харчової 

промисловості»: 

матер. 

ІІІ Всеукр. наук.-техн. 

конф. здоб. вищ. осв. і  

мол. уч.: тези 

доповідей, Херсон, 14 

травня 2024 р. – 

Кропивницький: 

ХДАЕУ, 2024. 126 с. 

С. 84-85. 

3/0,1 Бригіна С. І. 

ID 464324 Сучасний стан та 

проблеми  

готельно-

ресторанного 

бізнесу в 

Херсонській 

області 

VІІ Всеукраїнська 

науково-практична 

конференція 

«Актуальні проблеми 

та перспективи 

розвитку обліку, 

аналізу та контролю в 

3/0,1 - 
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соціально-

орієнтованій системі 

управління 

підприємством» м. 

Полтава 28-29 березня 

2024 р. С. 

ID 464324 Сучасні проблеми 

управління 

земельними 

ресурсами 

об’єднаних 

територіальних 

громад півдня 

Херсонської 

області в 

контексті 

відновлення 

туристичного 

бізнесу 

VІI Всеукраїнська 

науково-практична 

конференція 

«Управління та 

раціональне 

використання 

земельних ресурсів в 

територіальних 

громадах у повоєнний 

період», м. Херсон, 7 

березня 2024 р. С.37-

40 

4/0,1 - 

Бабко Н. М. Міждисциплінарн

ий підхід до 

розуміння 

духовно-

інтелектуального 

розвитку 

здобувачів вищої 

освіти.  

Духовно-

інтелектуальне 

виховання і навчання 

молоді в ХХІ столітті : 

міжнар. період. зб. 

наук. пр. / за заг. ред. 

В. П. Бабича, О. М. 

Хвостиченка. Харків : 

НДВП 

«ІнтелектЕкспрес-

Капітал», 2024. Вип. 6. 

200 с. С. 67-73. 

0,4 - 

Пилипенко К.А., La Tour d’Argent 

Paris (Срібна 

вежа)  

культурний 

символ Парижу 

 

 «Сучасні технології 

управління соціально-

економічним 

розвитком України в 

умовах глобальних 

викликів сьогодення»  

ІV Всеукраїнській 

науково-практичній 

конференції  

Запоріжжя,  

21-22листопада 2024 

року 

4/03 Рунчеіва Н.В. 

Колеснікова А.С. 

Пилипенко К.А. Використаня 

аналітичних 

даних nielsen 

при виборі 

контрагента 

 

 

Наукове забезпечення 

розвитку національної 

економіки: досягнення 

теорії та проблеми 

практики: матер. ХІ 

Всеукр. науково-

практ. конф. ПДАУ 

(м. Полтава, 21 

листопада 2024 року) 

7/0,6 ID 424862, 

Савків А.С. 
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3. Відомості про виконання Плану видань наукової та навчально-

методичної літератури за 2024р.: 

Прізвище та 

ініціали автора 

Назва та вид 

публікації 

Видання (видавництво, 

сторінки, місто, рік) 

Обсяг 

(др.арк.) 

Співавтори 

Пилипенко К. Фермерство та 

агротуризм: 

організація, облік 

і оподаткування: 

підручник / за 

ред. В.Я 

Плаксієнка, К.А. 

Пилипенко 

(підручник) 

Київ: Вид. «Центр учбової 

літератури», 2024. 648 с. 

648/29,5 Прокопишин О.,  

Ліпський Р., 

Гнатишин Л. 

ID 424862 

 

 

 

Війна, Економіка, 

Інновації: 

стратегії успіху та 

випробування для 

України в умовах 

воєнного стану: 

Навчальний 

посібник. 

Львів: Видавець Кошовий 

Б.-П.О., 2024. 242 с. 

 

242/48,4 Бритвєнко А. 

С., Курилюк 

Ю. Б., Фурса Т. 

П., 

Верезомська 

І.Г. 

ID 11012 

Salnikova M. 

 

The mechanisms 

of the formation of 

the regional 

structure of 

tourism 

(розділ у 

зарубіжній 

монографії) 

Budget, finance, economy and 

management: the latest trends 

in business and startup 

development: collective 

monograph / Andrushchak I. 

– etc. – Іnternational Science 

Group. – Boston: Primedia 

eLaunch, 2024. 330 р. рр. 91-

106 Available at: DOI: 

10.46299/ISG.2024.MONO. 

ECON.2.3.1 

16/0,7 Lomeiko A., 

Kozin I. 

ID 11012, Anatolii 

Postol, Maryna 

Salnikova 

The 

Organizational-

Economic 

Mechanisms of the 

Improvement of 

the Regional 

Structure of the 

Tourism Industry 

(CHAPTER 1. 

MODERN 

BASICS OF 

ECONOMICS, 

MANAGEMENT 

AND TOURISM) 

(розділ у 

зарубіжній 

монографії) 

The Latest Foundations for 

the Development of 

Production, Science and 

Education – 2024: Series of 

monographs Slovak 

Publishing House NES Nová 

Dubnica s.r.o. Monograph 2. 

Publishing House NES Nová 

Dubnica s.r.o., 2024, 116s,  s. 

6-14. ISBN 988 – 963 – 8454 

– 15 – 5 - 5S. 

9/0,4 - 

Бабко Н.М. Готельно- Соціально-психологічний 20/1,25 - 
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4. Список наукових праць, опублікованих та підготовлених до 

друку у 2024 р. у міжнародних наукометричних базах даних (Scopus, Web 

of Science): 
№ 

з/п 

Автори Назва роботи Назва видання, 

де опубліковано 

роботу 

Том, номер 

(випуск, перша-

остання сторінка 

роботи) 

Наукометрич

на  база даних 

(Scopus, Web 

of Science) 

Опубліковані статті 

1.  ID 11012, Anatolii 

Postol, Tetiana 

Marusei, Natalia 

Trends and 

Characteristics 

of the 

REVISTA DE 

LA 

UNIVERSIDAD 

3ª época. Año 15, 

N° 42, 2024. рр. 

407-427. 

Web of 

Science 

ресторанний 

ландшафт 

сучасного 

великого міста в 

дискурсивному 

вимірі 

(колективна 

монографія) 

супровід у мегаполісі: 

колективна монографія / За 

заг. наук. ред. проф. Резван 

О. О. Харків: Видавництво 

Іванченка І. С. 2024. 342 с. 

С. 319-338 

Natalia Babko 

 

Economic trends 

and challenges of 

the hotel and 

restaurant business 

in the context of 

business process 

reengineering 

(collective 

monograph) 

Integration Tools for 

Sustainable Development: EU 

Experience for Ukraine. 

Collective Monograph. 

Estonia. 

у друці - 

ID 464324 

 

Modern financial 

tools to support 

subjects small 

business in the 

context of tourism 

business 

development in 

Ukraine (розділ у 

зарубіжній 

монографії) 

The Latest Foundations for 

the Development of 

Production, Science and 

Education – 2024: Series of 

monographs Slovak 

Publishing House NES Nová 

Dubnica s.r.o. Monograph 2. 

Publishing House NES Nová 

Dubnica s.r.o., 2024, 116s,  s. 

28-36. ISBN 988 – 963 – 

8454 – 15 – 5 - 5S. 

9/0,4 Marmul L.O. 

ID 464324 

 

Investment 

attractiveness and 

prospects for 

further 

development of the 

hotel business in 

Ukraine (розділ у 

зарубіжній 

монографії) 

Development of Scientific  

and Educational System: 

European Vector – 2024 

Series of monographs 

Slovak Publishing House 

NES Nová Dubnica s.r.o. 

Monograph 2 

Publishing House NES Nová 

Dubnica s.r.o., 2024, 78s,s.21-

28. ISBN 988 – 963 – 8454 – 

15 – 6 - 6S. 

8/0,4 Kozychar M.V. 
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Babko, Vadym 

Semendiak, 

Maryna Salnikova  

Ukrainian 

Touristic 

Industry 

Development 

in War 

Conditions and 

the Prospects 

for Emerging 

from the Crisis 

https://www.w

ebofscience.co

m/wos/woscc/f

ull-

record/WOS:0

011374310000

08 

DEL ZULIA.  

2.  Iryna Verkhovod, 

Roman 

Oleksenko, 

Natalia Hlebova, 

Kateryna 

Pylypenko, 
Nadiya Oliynyk 

and Regina 

Andriukaitiene.  

Features of 

Effective 

Management 

of the Social 

Sphere in the 

Conditions of 

Striving For 

Peace 

Review of 

Economics and 

Finance 

Scopus: 

https://www.scop

us.com/authid/de

tail.uri?authorId=

57210115825  

2023, 21, рр. 

2027-2035. 

Scopus 

3.  Maksym 

Kovalskyi, Andrii 

Blyznyuk, 

Liudmyla Chip, 

Kateryna 

Pylypenko, Inna 

Shcheblykina  

Nuevos Retos 

Geoestratégico

s del Turismo 

en el Contexto 

del Desarrollo 

Sostenible: 

Perspectiva 

Social 

Interacción Y 

Perspectiva 

https://produccio

ncientificaluz.org

/index.php/intera

ccion/article/vie

w/41383  

Vol. 14 Núm. 1 

(2024), рр. 170-

180. 

Web of 

Science 

4.  Natalia Trushkina, 

Liudmyla 

Hnatyshyn, 

Oksana 

Prokopyshyn, 

Oleksandr Likhota 

and Kateryna 

Pylypenko.  

Development 

of the Feed 

Additives 

Market in the 

Context of 

Food Security. 

Review of 

Economics and 

Finance. 

DOI: 

https://doi.org/10

.55365/1923.x20

23.21.259 

https://refpress.or

g/ref-vol21-a259/  

2023, 21, 2442-

2451 

Scopus 

5.  ID 424862, 

Volodymyr 

Pylypenko, 

Svitlana 

Bondarenko, 

Roman 

Kolisnichenko, 

Krzysztof Gorniak 

and Serhii 

Drobotov 

Information 

and analitical 

support threat 

monitoring and 

means of 

overcoming 

challenges to 

national 

security: 

international 

Trames 

https://www.scop

us.com/record/di

splay.uri?eid=2-

s2.0-

85142261725&o

rigin=resultslist 

 

2022, 26(76/71), 

4, 373–395. 

 

Scopus 

 

 

https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001137431000008
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001137431000008
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001137431000008
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001137431000008
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001137431000008
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001137431000008
https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001137431000008
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57210115825
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57210115825
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57210115825
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57210115825
https://produccioncientificaluz.org/index.php/interaccion/article/view/41383
https://produccioncientificaluz.org/index.php/interaccion/article/view/41383
https://produccioncientificaluz.org/index.php/interaccion/article/view/41383
https://produccioncientificaluz.org/index.php/interaccion/article/view/41383
https://produccioncientificaluz.org/index.php/interaccion/article/view/41383
https://doi.org/10.55365/1923.x2023.21.259
https://doi.org/10.55365/1923.x2023.21.259
https://doi.org/10.55365/1923.x2023.21.259
https://refpress.org/ref-vol21-a259/
https://refpress.org/ref-vol21-a259/
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85142261725&origin=resultslist
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85142261725&origin=resultslist
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85142261725&origin=resultslist
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85142261725&origin=resultslist
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85142261725&origin=resultslist
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85142261725&origin=resultslist
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legal aspect 

6.  Uhodnikova, O., 

Oleksenko, R., 

Cirella, G.T.,  

ID 11012, 

Azhazha, M. 

 Ukraine’s 

Potential for 

Sustainable 

Development: 

Exploring 

Global 

Implications 

Amidst 

Conflict and 

Reconstruction 

Contributions to 

Economics 

https://www.scop

us.com/authid/de

tail.uri?authorId=

57226277665 

2024, Part F2295, 

Рр. 195–210 

Scopus 

7.  Natalya Metelenko, 

Valentyna Voronko

va, 

Vìtalina Nikitenko, 

Іryna Tubolets, 

Yuriy Zelenin, ID 

11012, 

Natalia Babko, ID 

464324, 

Maryna Salnikova 

Integration of 

Environmental 

Technologies 

into Industrial 

Management 

as a Tool for 

Ensuring 

Sustainable 

Development 

Pakistan Journal 

of Life and Socia

l Sciences 

https://www.scop

us.com/authid/de

tail.uri?authorId=

57226277665 

2025, 23(1), 230–

237. 

Scopus 

8.  Olena Hurman, 

Dmytro Kostenko, 

Nadiia Bocharova, 

Olha Khytrova 

and ID 424862 

Development of 

Flexible 

Management 

Structures in the 

Context of 

Digital 

Transformation 

of INDUSTRY 

5G. 

Review of 

Economics and 

Finance 

2023, 21(1), рр. 

2052–2060. 

https://www.scopu

s.com/authid/detail

.uri?authorId=5797

2045300 

Scopus 

 

Статті, підготовлені до друку  

1 ID 11012,  

Postol Anatolii, 

Pylypenko 

Kateryna, 

Ovsiienko Yuliia, 

Yelyzaveta Pukas  

Different 

economic 

views on 

personnel 

management 

from the 

perspective of 

social work 

  Web of 

Science 

2 ID 11012,  

ID 424862,  

Natalia Babko,  

ID 464324, 

Maryna Salnikova 

Social interven

tion strategies t

o develop susta

inable economi

es in tourism r

egions: a 

case study 

  Web of 

Science 

 

 

 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57226277665
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57226277665
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57226277665
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57226277665
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57226277665
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57226277665
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57226277665
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57226277665
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57972045300
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57972045300
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57972045300
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57972045300
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4. Участь у конференціях (викладачі) 
№ 

з/п 

Назва 

конференції 

Прізвища 

учасників 

 

Статус 

конференції 

(міжнародні, 

всеукраїнські, 

інтернет-

конференції, 

міжвузівські) 

Дата і місце 

проведення 

конференції; 

 

Форма 

участі 

(тези, 

доповідь, 

тощо) 

 

1.  Global science: 

prospects and 

innovations 

ID 11012 

Kozin I., 

Tchaikovskii V. 

The 6th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

February 1-3, 

2024 Liverpool, 

United Kingdom 

Тези, 

заочна 

2.  Global science: 

prospects and 

innovations 

ID 11012, 

ID 424862, 

Пилипенко К.А., 

Сальнікова М.В. 

The 9th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

April 25-27, 

2024 Liverpool, 

United Kingdom 

Тези, 

заочна 

3.  Innovative 

development of 

science, 

technology and 

education 

ID 11012 

ID 424862, 

Пилипенко К.А., 

Сальнікова М.В. 

The 8th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

May 9-11, 2024 

Vancouver, 

Canada  

Тези, 

заочна 

4.  Innovative 

development of 

science, 

technology and 

education 

ID 11012, 

Pikush O., 

Lomeiko A. 

The 4th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

January 18-20, 

2024 

Vancouver, 

Canada  

Тези, 

заочна 

5.  Modern research 

in science and 

education 

ID 11012, 

Сальнікова М.В. 

The 9th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

May 2-4, 2024 

Chicago, USA 

Тези, 

заочна 

6.  Topical aspects of 

modern scientific 

research 

ID 11012, 

Salnikova M. 

The 5th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

January 25-27, 

2024 Tokyo, 

Japan 

Тези, 

заочна 

7.  Актуальні 

проблеми 

сучасного 

бізнесу: 

обліково-

фінансовий та 

управлінський 

аспекти 

ID 11012, 

Пилипенко К.А., 

ID 424862 

VІ Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція, 

27-28 березня  

2024 р.  

Львів 

Тези, 

заочна 

8.  Умови 

економічного 

зростання в 

країнах з 

ринковою 

ID 11012 ХVIІ 

Міжнародної 

науково-

практичної 

конференції 

25-26 квітня 

2024р. 

Університет 

Григорія 

Сковороди в 

Доповідь  
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економікою Переяславі 

9.  Innovative 

development of 

science, 

technology and 

education 

ID 11012, 

Pikush O. 

The X International 

scientific and 

practical 

conference 

July 4-6.07.2024 

Vancouver, 

Canada. 2024.   

Тези, 

заочна 

10.  Topical aspects of 

modern scientific 

research 

ID 11012 

Lomeiko A., 

Kozin I. 

XI International 

scientific and 

practical 

conference  

July 11-13.07. 

2024 Tokyo, 

Japan. 2024. 

Тези, 

заочна 

11.  Global science: 

prospects and 

innovations 

ID 11012, 

Salnikova M., 

Tchaikovskii V. 

XII International 

scientific and 

practical 

conference 

July 18-20.07. 

2024 Liverpool, 

United 

Kingdom. 2024. 

Тези, 

заочна 

12.  Pозвиток 

фінансів, аудиту, 

бухгалтерського 

обліку та 

оподаткування: 

реалії часу 

Пилипенко К.А. IIІ Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

01 лютого 

2024 р. 

м. Кам’янець-

Подільський 

Тези, 

доповідь 

13.  Управління 

розвитком 

соціально-

економічних 

систем 

 

Пилипенко К.А., 

ID 424862 

VІІI Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

21-22 березня 

2024 р.  

м. Харків 

Тези, 

заочна 

14.  Сучасні заклади 

освіти - 2024  

ID 11012, 

Постол А.А., 

Пилипенко К.А., 

ID 424862, 

Бабко Н.М., 

ID 464324 

Сальнікова М.В. 

ХV міжнародна  

виставка «Сучасні 

заклади освіти» 

28 березня 2024 

р.  

м. Київ 

Виступ 

15.  Модернізація 

економіки: 

сучасні реалії, 

прогнозні 

сценарії та 

перспективи 

розвитку 

Бригіна С.І., 

Пилипенко К.А., 

ID 424862 

VІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

18-19 квітня 

2024 р.  

м. Херсон –  

м. 

Хмельницький 

Тези, 

заочна 

16.  Стратегії та 

інновації: 

актуальні 

управлінські 

практики.  

 

Пилипенко К.А., 

ID 424862, 

Бригіна С. 

VIІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

26 квітня 2024 

р. м. Кривий 

Ріг 

Тези, 

заочна 

17.  Розширення 

можливостуй 

майбутнього 

України 

Пилипенко К.А. 

 

ХІІ  Європейська 

банківська 

конференція 

May 8, 2024, 

Vilnius, 

Litvenia 

Очна 

18.  Використанні й 

охорона 

Пилипенко К.А. ІІ Всеукраїнська 

науково-

14 травня 2024 

року 

Тези, 

доповідь 
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земельних 

ресурсів та 

туристично-

ректеаційний 

потенціал 

територій 

практична 

інтернет-

конференція 

м. Львів 

19.  Інновації 

партнерської 

взаємодії 

освіти,економіки 

та соціального 

захисту в умовах 

інклюії  та 

прагматичної 

реалізації 

соціуму 

Пилипенко К.А. VІIІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

,20-21 травня 

2024 року  

м. Кам’янець-

Подільський 

Тези, 

Доповідь 

20.  Сучасні терденції 

підготовки 

майбутніх 

фахівців у 

закладах 

професійної  

(професійно-

технічної), 

фахової 

передвищої та 

вищої освіти 

Пилипенко К.А., 

ID 424862 

ІІ Всеукраїнська 

науково-

практична 

коференція 

 

24-25 тарвня 

2023 р.  

м. Полтава 

Тези, 

виступ 

21.  Забезпечення 

сталого розвитку 

економіки 

україни в 

повоєнний період 

Пилипенко К.А., 

ID 11012, 

ID 424862, 

Сальнікова М.В. 

Всеукраїнська 

науково-

практична 

коференція 

 

11 червня 2024 

р. м. Запоріжжя 

Тези, 

виступ 

22.  Туризм і 

рекреація в 

Україні у 

воєнний та 

повоєнний час 

Пилипенко К.А., 

ID 11012, 

ID 424862, 

Сальнікова М.В. 

Всеукраїнська 

науково-

практична 

коференція 

 

28 червня 

2024р. м. 

Полтава 

Тези, 

виступ 

23.  Забезпечення 

сталого розвитку 

економіки 

України в 

повоєнний період 

ID 424862, 

Колєснікова А.С. 

Всеукраїнська 

науково-

практична 

конференція 

11 червня 2024 

року, 

м. Запоріжжя 

Тези, 

заочна 

24.  Управління 

розвитком 

соціально-

економічних 

систем 

Бабко Н.М. VІІI 

Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

21-22 березня 

2024 року 

Державний 

біотехнологічн

ий університет 

м. Харків 

Тези, 

заочна 

25.  Актуальні 

проблеми 

сучасного 

бізнесу: 

Бабко Н.М. VІ Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

27-28 березня 

2024 р. 

Львівський 

Національний 

Тези, 

заочна 
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обліково-

фінансовий та 

управлінський  

аспекти 

конференція Університет 

Природокорист

ування 

м. Львів 

26.  Цифрові 

трансформації та 

інноваційні 

технології в 

економіці 

Бабко Н. М. Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

14 березня 

2024 р. 

м. Ломжа 

(Польща),  

м. Харків 

(Україна) 

Тези, 

заочна 

27.  Молодь - науці і 

виробництву: 

актуальні 

питання харчової 

промисловості 

Бабко Н. М. Всеукраїнська 

науково-

технічна 

конференція 

здобувачів 

вищої освіти і 

молодих 

учених 

14 травня 2024 р. 

м. 

Кропивницький  

Тези, 

заочна 

28.  Бренд-

менеджмент: 

маркетингові 

технології 

Бабко Н. М. VI Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

14 березня 

2024 р. 

м. Київ 

Тези, 

заочна 

29.  Модернізація 

економіки: 

сучасні реалії, 

прогнозні 

сценарії та 

перспективи 

розвитку 

Бабко Н. М. VІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

18-19 квітня 

2024 р. 

м. 

Хмельницький  

Тези, 

заочна 

30.  Соціокомуні-

каційна наука в 

парадигмі 

смислових 

трансформацій: 

суспільні 

виклики, тренди 

освіти і 

професійної 

діяльності 

Бабко Н. М. ІV Міжнародна 

науково-

практична 

онлайн-

конференція 

23 травня 2024 

р. 

Державний 

податковий 

університет (м. 

Ірпінь, 

Україна), 

Міжнародна 

академія 

прикладних 

наук 

(м. Ломжа, 

Польща). 

Тези, 

заочна 

31.  Штучний 

інтелект у науці 

та освіті 

Бабко Н. М. Міжнародна 

наукова 

конференція 

1-2 березня 

2024 р. 

УкрІНТЕІ 

м. Київ 

Тези, 

заочна 

32.  Освітні і 

культурно-

мистецькі 

практики в 

контексті 

інтеграції 

Бабко Н. М. V Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

студентів та 

молодих вчених 

18-19 квітня 

2024 р. 

Хортицька 

національна 

академія. 

м. Запоріжжя 

Тези, 

заочна 



70 

України у 

міжнародний 

науково-

інноваційний 

простір в умовах 

воєнного часу 

33.  Національна 

наука і освіта в 

умовах війни РФ 

проти України та  

сучасних 

цивілізаційних 

викликів 

Бабко Н. М. V Всеукраїнська 

міжгалузева 

науково-

практична 

онлайн-

конференція 

27 березня– 

2 квітня 2024 р. 

Інститут 

обдарованої 

дитини НАПН 

України. 

м. Київ 

Тези, 

заочна 

34.  Досягнення 

науки та освіти в 

ХХІ столітті 

ID 464324 Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

8 лютого 2024 

м. Дніпро 

Заочна,  

тези 

35.  Економіка, 

фінанси, облік і 

право: проблеми, 

тенденції, 

напрями 

ID 464324 Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

12 лютого 2024 р.  

м. Тампере, 

Фінляндія 

Заочна,  

тези 

36.  Актуальні 

проблеми та 

перспективи 

розвитку обліку, 

аналізу та 

контролю в 

соціально-

орієнтованій 

системі 

управління 

підприємством 

ID 464324 VІІ 

Всеукраїнська 

науково-

практична 

конференція 

28-29 березня 

2024 р.  

м. Полтава 

Заочна,  

тези 

37.  Цифрові 

трансформації та 

інноваційні 

технології в 

економіці 

ID 464324 Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

14 березня 

2024 р.  

м. Ломжа, 

Польща 

Заочна,  

тези 

38.  Управління та 

раціональне 

використання 

земельних 

ресурсів в 

територіальних 

громадах у 

повоєнний період 

ID 464324 VІI 

Всеукраїнська 

науково-

практична 

конференція 

7 березня 2024 р. 

 м. Херсон 

Заочна,  

тези 

39.  Актуальні 

проблеми 

сучасного 

бізнесу: 

обліково-

фінансовий та 

ID 464324 VІ Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

27-28 березня 

2024 р. 

м. Львів 

Заочна,  

тези 
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управлінський 

аспекти 

40.  Реалії та 

перспективи 

розбудови 

правової держави 

в Україні та світі 

ID 464324 VІІ 

Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

31 травня 2024 р.  

м. Суми, 

Заочна,  

тези 

41.  Актуальні  

питання  

розвитку  

економіки:  

світові  та  

національні 

аспекти 

ID 464324 ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

21  травня  

2024р.  

м. Умань 

Заочна,  

тези 

42.  Innovative 

development of 

science, 

technology and 

education 

ID 11012 

Chaikovskyi V. 

Makarenko B. 

 

The 12th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

August 29-31, 

2024 

Vancouver, 

Canada. 2024. 

Тези, 

заочна 

43.  Scientific 

achievements of 

contemporary 

society 

ID 11012 

Lomeiko A. 

Kozin I. 

 

The 2nd 

International 

scientific and 

practical 

conference 

 

September 12-

14, 2024 

London, United 

Kingdom. 2024. 

Тези, 

заочна 

44.  Current trends in 

scientific research 

development 

Пилипенко К.А. 

ID 424862 

ID 11012 

Савків А.С. 

 

The 4th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

November 14-

16, 2024 

Boston, USA. 

2024. 

Тези, 

заочна 

45.  Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 11012 

Бєльчев М.П. 

Дрига Є.І. 

 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

м. Запоріжжя, 

25 жовтня 2024 

р. 

Тези, 

заочна 

46.  Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 11012 

Козін І.С. 

Чайковський В.В. 

 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

м. Запоріжжя, 

25 жовтня 2024 

р. 

Тези, 

заочна 

47.  Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

ID 11012 

Пікуш О.В. 

 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

м. Запоріжжя, 

25 жовтня 2024 

р. 

Тези, 

заочна 
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економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

48.  Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 11012 

Постол А.А. 

Ломейко А.М. 

 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

м. Запоріжжя, 

25 жовтня 2024 

р. 

Тези, 

заочна 

49.  Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 11012 

Сальнікова М.В. 

 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

м. Запоріжжя, 

25 жовтня 2024 

р. 

Тези, 

заочна 

50.  Competitiveness 

and sustainable 

development 

 

ID 11012 

Пилипенко К.А. 

ID 424862 

 

 

The 6th Economic 

International 

Conference 

 

7nd-8rd 

November 2024: 

Chişinău: 

Tehnica UTM, 

2024 

Тези, 

заочна 

51.  Competitiveness 

and Sustainable 

development 

ID 11012 

Pylypenko K.  

ID 424862 

 

Economic 

International 

Conference 

Moldova, 7-8 

November 2024  

рр. 157-159. 

Тези, 

заочна 

52.  Всеукраїнська 

науково-

практична 

конференція 

«Сучасні 

проблеми та 

перспективи 

розвитку 

готельно-

ресторанного та 

туристичного 

бізнесу в 

Україні» 

Бабко Н. М. 

Бєлов О. А 

Всеукраїнська 28 листопада 

2024 р. 

Відокремлений 

структурний 

підрозділ 

«Харківський 

торговельно-

економічний 

фаховий коледж 

Державного 

торговельно-

економічного 

Університету» 

(м. Харків, 

Україна). 

Тези, 

заочна 

53.  Міжнародна 

науково-

практична 

Конференція 

«Механізми 

Бабко Н. М. 

Мужжухін Р.О. 

Міжнародна 30–31 жовтня 

2024 р. 

Поліський 

національний 

університету (м. 

Тези, 

заочна 
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управління 

розвитком 

територій» 

Житомир, 

Україна). 

54.  «Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового 

виміру» 

Бабко Н. М. 

Бригіна С.І. 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

м. Запоріжжя, 

25 жовтня 2024 

р. 

Тези, 

заочна 

55.   «Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового 

виміру» 

Бабко Н. М. 

Колєснікова А.С. 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

м. Запоріжжя, 

25 жовтня 2024 

р. 

Тези, 

заочна 

56.   «Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового 

виміру» 

Бабко Н. М. 

Савків А.С. 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

м. Запоріжжя, 

25 жовтня  

2024 р. 

Тези, 

заочна 

57.  Сучасні 

технології 

управління 

соціально-

економічним 

розвитком 

України в умовах 

глобальних 

викликів 

сьогодення 

Колеснікова А., 

ID 424862 

Пилипенко К.А., 

Бабко Н.М. 

ІV Всеукр. 

науково-практ. 

конф. 

 

Запоріжжя, 

21-22 

листопада 2024 

року 

Тези, 

онлайн 

58.  Диверсифікація 

сільської 

економіки через 

туризм 

ID 11012, 

Пилипенко К.А., 

Постол А.А., 

ID 424862, 

Бабко Н.М. 

ID 464324 

Сальнікова М.В. 

Підсумкова 

конференція 

міжнародного 

проєкту 

м. Київ, 

17 травня 2024 

р. 

Дистанці

йна 

59.  The Promise of 

(Un) Happiness? 

Пилипенко К.А., 

ID 11012, 

International 

Conference 

European 

Humanities 

Дистанцій

на 
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Gender, Labour, 

and Migration 

Center for Gender 

Studies 

 

ID 424862, Бабко 

Н.М., ID 464324, 

Сальнікова М.В. 

University 

17 Savičiaus Str., 

17 September, 

2024 

60.  Школа 

сільського 

зеленого туризму  

Пилипенко К.А., 

ID 11012, 

ID 424862, Бабко 

Н.М., ID 464324, 

Сальнікова М.В. 

Регіональна, 

круглий стіл 

16-17 жовтня 

2024 р., 

Полтава, 

ПДАУ 

Дистанці

йна 

61.  Сучасні 

інноваційно-

інвестиційні 

механізми 

розвитку 

національної 

економіки в 

умовах 

євроінтеграції   

Пилипенко К.А., 

ID 11012, 

ID 424862, Бабко 

Н.М., ID 464324, 

Сальнікова М.В. 

XI Міжнародна 

науково-

практична 

Інтернет-

конференція 

Національний 

університет 

"Полтавська 

політехніка 

імені Юрія 

Кондратюка", 

на базі 

Кафедри 

менеджменту і 

логістики. 7-8, 

11.11.2024 

Дистанці

йна 

62.  Створення 

особистого 

колеса цифрових 

компетенцій 

 

 

Пилипенко К.А., 

ID 424862, Бабко 

Н.М. 

Тренінг у рамках 

модуля Жана 

Моне (діяльність 

у рамках 

програми Еразмус 

+, Project: 

101127592 – 

FPDSDESUEU – 

ERASMUS-JMO-

2023-HEI-TCH-

RSCH) за темою: 

«Формування 

стратегії розвитку 

особистості в 

цифровому 

освітньому 

просторі: Україна-

ЄС» («Formation 

of the personality 

development 

strategy in the 

digital educational 

space: Ukraine-

EU») 

08.11.2024 

 

Дистанці

йна 

63.  Оцінка 

компетенцій для 

сталого 

працевлаштуванн

я.  

Curriculum Vitae 

Europass» 

Пилипенко К.А., 

ID 424862, Бабко 

Н.М. 

Тренінг у рамках 

модуля Жана 

Моне (діяльність 

у рамках 

програми Еразмус 

+, Project: 

101127592 – 

11.11.2024 

 

Дистанці

йна 
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 FPDSDESUEU – 

ERASMUS-JMO-

2023-HEI-TCH-

RSCH) за темою: 

«Формування 

стратегії розвитку 

особистості в 

цифровому 

освітньому 

просторі: Україна-

ЄС» («Formation 

of the personality 

development 

strategy in the 

digital educational 

space: Ukraine-

EU») 

64.  The Promise of 

(Un)Happiness? 

Gender, Labour, 

and Migration 

 Center for Gender 

Studies 

 

Пилипенко К.А., 

ID 11012, 

ID 424862, Бабко 

Н.М., ID 464324, 

Сальнікова М.В. 

International 

Conference 

European 

Humanities 

University 

17 Savičiaus 

Str., 

17 September, 

2024 

Доповідь, 

змішаний 

формат 

65.  Електронна 

комерція в 

україні: реалії 

сьогодення 

  

К. Пилипенко, Н. 

Трушкіна 

О. Прокопишин 

ХХV 

міжнародний 

науково-

практичний  

форум 

02–04 жовтня 

2024 року 

ЛНУП, 

Дубляни 2024 

матеріали

, доповідь 

66.  Особливості 

використання 

тьюторингу у 

закладах вищої 

освіти 

К.А. Пилипенко, 

ID 424862 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

 

4–05 жовтня 

2024 року, 

м. Запоріжжя 

 

Тези, 

онлайн 

 

67.  Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

Пилипенко К.А. ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

м. Запоріжжя, 

25 жовтня 2024 

р. 

Тези 

68.  Наукове 

забезпечення 

розвитку 

національної 

економіки: 

досягнення теорії 

та проблеми 

практики 

Пилипенко К.А., 

ID 424862, 

Савків А.С. 

ХІ Всеукр. 

науково-практ. 

конф. ПДАУ 

м. Полтава, 21 

листопада 2024 

року 

Тези, 

онлайн 

69.  Стратегічні ID 464324С ІІІ Міжнародна м. Запоріжжя, Заочна,  
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пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті  

сучасного 

наукового виміру 

науково-

практична 

конференція 

25 жовтня 2024 

р. 

тези 

70.  The Promise of 

(Un)Happiness? 

Gender, Labour, 

and Migration 

 Center for Gender 

Studies 

Пилипенко К.А., 

ID 11012, 

ID 424862, 

Бабко Н.М., 

ID 464324, 

Сальнікова М.В. 

International 

Conference 

17-18 

September, 

2024, 

Vilnius 

 

Доповідь, 

змішаний 

формат 

71.  Особливості 

використання 

тьюторингу у 

закладах вищої 

освіти 

К.А. Пилипенко, 

ID 424862 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

 

4–05 жовтня 

2024 року, 

м. Запоріжжя 

 

Тези, 

онлайн 

72.  Школа 

сільського 

зеленого туризму 

Пилипенко К.А., 

ID 11012, 

ID 424862, Бабко 

Н.М., ID 464324, 

Сальнікова М.В. 

Регіональний 

круглий стіл 

16-17 жовтня 

2024 р., 

Полтава, 

ПДАУ 

Участь 

онлайн 

73.  Корпоративне 

управління у 

сфері економіки 

України  

 

К.А. Пилипенко, 

ID 424862 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

25 жовтня  

2024 р 

м. Запоріжжя 

Тези, 

онлайн 
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Участь у конференціях (здобувачі) 
№ 

з/п 

Назва 

конференції 

Прізвища 

учасників 

 

Статус 

конференції 

(міжнародні, 

всеукраїнські, 

інтернет-

конференції, 

міжвузівські) 

Дата і місце 

проведення 

конференції; 

 

Форма 

участі 

(тези, 

доповідь, 

тощо) 

 

1.  Global science: 

prospects and 

innovations 

ID 11012 

Kozin I., 

Tchaikovskii V. 

The 6th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

February 1-3, 

2024 Liverpool, 

United Kingdom 

Тези, 

заочна 

2.  Global science: 

prospects and 

innovations 

ID 11012, 

ID 424862, 

Пилипенко К.А., 

Сальнікова М.В. 

The 9th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

April 25-27, 

2024 Liverpool, 

United Kingdom 

Тези, 

заочна 

3.  Innovative 

development of 

science, 

technology and 

education 

ID 11012 

ID 424862, 

Пилипенко К.А., 

Сальнікова М.В. 

The 8th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

May 9-11, 2024 

Vancouver, 

Canada  

Тези, 

заочна 

4.  Innovative 

development of 

science, 

technology and 

education 

ID 11012, 

Pikush O., 

Lomeiko A. 

The 4th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

January 18-20, 

2024 

Vancouver, 

Canada  

Тези, 

заочна 

5.  Modern research 

in science and 

education 

ID 11012, 

Сальнікова М.В. 

The 9th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

May 2-4, 2024 

Chicago, USA 

Тези, 

заочна 

6.  Topical aspects of 

modern scientific 

research 

ID 11012, 

Salnikova M. 

The 5th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

January 25-27, 

2024 Tokyo, 

Japan 

Тези, 

заочна 

7.  Innovative 

development of 

science, 

technology and 

education 

ID 11012, 

Pikush O. 

The X 

International 

scientific and 

practical 

conference 

July 4-6.07.2024 

Vancouver, 

Canada. 2024.   

Тези, 

заочна 

8.  Topical aspects of 

modern scientific 

research 

ID 11012 

Lomeiko A., 

Kozin I. 

XI International 

scientific and 

practical 

conference  

July 11-13.07. 

2024 Tokyo, 

Japan. 2024. 

Тези, 

заочна 

9.  Global science: 

prospects and 

innovations 

ID 11012, 

Salnikova M., 

Tchaikovskii V. 

XII International 

scientific and 

practical 

July 18-20.07. 

2024 Liverpool, 

United 

Тези, 

заочна 
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conference Kingdom. 2024. 

10.  Сучасні заклади 

освіти - 2024  

ID 11012, 

Постол А.А., 

Пилипенко К.А., 

ID 424862, 

Бабко Н.М., 

ID 464324 

Сальнікова М.В. 

ХV міжнародна  

виставка 

«Сучасні 

заклади освіти» 

28 березня 2024 

р.  

м. Київ 

Виступ 

11.  Модернізація 

економіки: 

сучасні реалії, 

прогнозні 

сценарії та 

перспективи 

розвитку 

Бригіна С.І., 

Пилипенко К.А., 

ID 424862 

VІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

18-19 квітня 

2024 р.  

м. Херсон –  

м. 

Хмельницький 

Тези, 

заочна 

12.  Стратегії та 

інновації: 

актуальні 

управлінські 

практики.  

 

Пилипенко К.А., 

ID 424862, 

Бригіна С. 

VIІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

26 квітня 2024 

р. м. Кривий 

Ріг 

Тези, 

заочна 

13.  Забезпечення 

сталого розвитку 

економіки 

україни в 

повоєнний період 

Пилипенко К.А., 

ID 11012, 

ID 424862, 

Сальнікова М.В. 

Всеукраїнська 

науково-

практична 

коференція 

 

11 червня 2024 

р. м. Запоріжжя 

Тези, 

виступ 

14.  Туризм і 

рекреація в 

Україні у 

воєнний та 

повоєнний час 

Пилипенко К.А., 

ID 11012, 

ID 424862, 

Сальнікова М.В. 

Всеукраїнська 

науково-

практична 

коференція 

 

28 червня 

2024р. м. 

Полтава 

Тези, 

виступ 

15.  Забезпечення 

сталого розвитку 

економіки 

України в 

повоєнний період 

ID 424862, 

Колєснікова А.С. 

Всеукраїнська 

науково-

практична 

конференція 

11 червня 2024 

року, 

м. Запоріжжя 

Тези, 

заочна 

16.  Modern research 

in science and 

education 

Ромашка С.В. 

Науковий 

керівник – ID 

11012 

XI International 

scientific and 

practical 

conference 

June  27-

29.06.2024 

Chicago, USA. 

Тези, 

заочна 

17.  Умови 

економічного 

зростання в 

країнах з 

ринковою 

економікою 

Балабін К.В. ХVIІ 

Міжнародної 

науково-

практичної 

конференції 

25-26 квітня 

2024р.  

м. Переяслав 

Заочна, 

доповідь 

18.  Умови 

економічного 

зростання в 

країнах з 

ринковою 

економікою 

Козін І.П. ХVIІ 

Міжнародної 

науково-

практичної 

конференції 

25-26 квітня 

2024р.  

м. Переяслав 

Доповідь 
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19.  Умови 

економічного 

зростання в 

країнах з 

ринковою 

економікою 

Ломейко А.М. ХVIІ 

Міжнародної 

науково-

практичної 

конференції 

25-26 квітня 

2024р.  

м. Переяслав 

Доповідь 

20.  Умови 

економічного 

зростання в 

країнах з 

ринковою 

економікою 

Пікуш О.В. ХVIІ 

Міжнародної 

науково-

практичної 

конференції 

25-26 квітня 

2024р.  

м. Переяслав 

Доповідь 

21.  Умови 

економічного 

зростання в 

країнах з 

ринковою 

економікою 

Чайковський В.В. ХVIІ 

Міжнародної 

науково-

практичної 

конференції 

25-26 квітня 

2024р. 

м. Переяслав 

Доповідь 

22.  Умови 

економічного 

зростання в 

країнах з 

ринковою 

економікою 

Ромашка С.В. ХVIІ 

Міжнародної 

науково-

практичної 

конференції 

25-26 квітня 

2024р. 

м. Переяслав 

Доповідь 

23.  Умови 

економічного 

зростання в 

країнах з 

ринковою 

економікою 

Снитко Т.В. ХVIІ 

Міжнародної 

науково-

практичної 

конференції 

25-26 квітня 

2024р. 

м. Переяслав 

Доповідь 

24.  Умови 

економічного 

зростання в 

країнах з 

ринковою 

економікою 

Ребро П.П. ХVIІ 

Міжнародної 

науково-

практичної 

конференції 

25-26 квітня 

2024р. 

м. Переяслав 

Доповідь 

25.  Умови 

економічного 

зростання в 

країнах з 

ринковою 

економікою 

Бабич К.І. ХVIІ 

Міжнародної 

науково-

практичної 

конференції 

25-26 квітня 

2024р. 

м. Переяслав 

Доповідь 

26.  Умови 

економічного 

зростання в 

країнах з 

ринковою 

економікою 

Курач С.В. ХVIІ 

Міжнародної 

науково-

практичної 

конференції 

25-26 квітня 

2024р. 

м. Переяслав 

Доповідь 

27.  Innovative 

development of 

science, 

technology and 

ID 11012 

Chaikovskyi V. 

Makarenko B. 

 

The 12th 

International 

scientific and 

practical 

August 29-31, 

2024 

Vancouver, 

Canada. 2024.  

Тези, 

заочна 
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education conference 

28.  
 

Scientific 

achievements of 

contemporary 

society 

ID 11012 

Lomeiko A. 

Kozin I. 

 

The 2nd 

International 

scientific and 

practical 

conference 

 

September 12-

14, 2024 

London, United 

Kingdom. 2024.  

Тези, 

заочна 

29.  Current trends in 

scientific research 

development 

Пилипенко К.А. 

ID 424862 

ID 11012 

Савків А.С. 

 

The 4th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

November 14-

16, 2024 

Boston, USA. 

2024. 

Тези, 

заочна 

30.  Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 11012 

Бєльчев М.П. 

Дрига Є.І. 

 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

м. Запоріжжя,  

25 жовтня 2024 

р. 

Тези, 

заочна 

31.  Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 11012 

Козін І.С. 

Чайковський В.В. 

 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

м. Запоріжжя,  

25 жовтня 2024 

р. 

Тези, 

заочна 

32.  Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 11012 

Пікуш О.В. 

 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

м. Запоріжжя,  

25 жовтня 2024 

р. 

Тези, 

заочна 

33.  Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 11012 

Постол А.А. 

Ломейко А.М. 

 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

м. Запоріжжя,  

25 жовтня 2024 

р. 

Тези, 

заочна 

34.  Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

ID 11012 

Сальнікова М.В. 

 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

м. Запоріжжя,  

25 жовтня 2024 

р. 

Тези, 

заочна 
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економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

35.   «Сучасні 

проблеми та 

перспективи 

розвитку 

готельно-

ресторанного та 

туристичного 

бізнесу в 

Україні» 

Бабко Н. М. 

Бєлов О. А 

Всеукраїнська 

науково-

практична 

конференція 

 

28 листопада 

2024 р. 

Відокремлений 

структурний 

підрозділ 

«Харківський 

торговельно-

економічний 

фаховий коледж 

Державного 

торговельно-

економічного 

Університету» 

(м. Харків, 

Україна). 

Тези, 

заочна 

36.   «Механізми 

управління 

розвитком 

територій» 

Бабко Н. М. 

Мужжухін Р.О. 

Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

30–31 жовтня 

2024 р.  

Поліський 

національний 

університету (м. 

Житомир, 

Україна). 

Тези, 

заочна 

37.   «Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового 

виміру» 

Бабко Н. М. 

Бригіна С.І. 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

 

25 жовтня 

2024 р., 

м. Запоріжжя 

 

Тези, 

заочна 

38.   «Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового 

виміру» 

Бабко Н. М. 

Колєснікова А.С. 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

 

25 жовтня 

2024 р., 

м. Запоріжжя 

 

Тези, 

заочна 

39.   «Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

Бабко Н. М. 

Савків А.С. 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

 

25 жовтня 

2024 р., 

м. Запоріжжя 

 

Тези, 

заочна 
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систем у 

контексті 

сучасного 

наукового 

виміру» 

40.  «Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового 

виміру» 

Колеснікова А., 

ID 424862 

Пилипенко К.А., 

Бабко Н.М. 

ІV Всеукр. 

науково-практ. 

конф. 

 

Запоріжжя, 

21-22 

листопада 2024 

року 

Тези, 

онлайн 

41.  Наукове 

забезпечення 

розвитку 

національної 

економіки: 

досягнення теорії 

та проблеми 

практики 

Пилипенко К.А., 

ID 424862, 

Савків А.С. 

ХІ Всеукр. 

науково-практ. 

конф. ПДАУ 

м. Полтава, 21 

листопада 2024 

року 

Тези, 

онлайн 

42.  «Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового 

виміру» 

Савків А.С. 

Науковий 

керівник – ID 

424862 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

 

25 жовтня 

2024 р., 

м. Запоріжжя 

 

Тези, 

заочна 

43.  «Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового 

виміру» 

Колєснікова А.С. 

Науковий 

керівник – ID 

424862 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

 

25 жовтня 

2024 р., 

м. Запоріжжя 

 

Тези, 

заочна 

44.  «Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового 

Бригіна С. І. 

Науковий 

керівник – ID 

424862 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

 

25 жовтня 

2024 р., 

м. Запоріжжя 

 

Тези, 

заочна 
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виміру» 

45.  «Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового 

виміру» 

Мужжухін Р.О. 

Науковий 

керівник – ID 

424862 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

 

25 жовтня 

2024 р., 

м. Запоріжжя 

 

Тези, 

заочна 

46.  «Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового 

виміру» 

Богач І.В. 

Науковий 

керівник – ID 

424862 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

 

25 жовтня 

2024 р., 

м. Запоріжжя 

 

Тези, 

заочна 

 

 

 

 

 

 

 


